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536 Porte de Garage Sectionnelle a Motoriser
Sectional Overhead Garage Door to Automate

546 Porte de Garage a Battant
GCarage Door Side Hinged

Porte de Garage Enroulable Motorisée
Automated Roller Garage Door
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PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE A MOTORISER
SECTIONAL OVERHEAD GARAGE DOOR TO AUTOMATE

Caractéristiques | Characteristics

- Panneau sandwich de 40mm, acker galva et peinture epoxy, mousse polyuréthane
HD 48kg/m’, coel: 0.4%W/mk ou panneau aluminkum vitrde 3.3

- Fosrme arti-pince dohgt

- Joint EPDM en fond de gorge

- Double épalsseur pour le renfort des charndéres

- Capot acler sur chague coté du panneau

= Profil alu bas avec joint de compression, et haut pour joint décrasement

- Charniéres latérales industrielles renforcées type "Omega” et support de roues
réglabe en nylon

- Charnléres centrales plates

- Platines basses & “gueve de cochon”™ pour ajuster La tenslon du cibdle

- hxe de roulette en acler trempé et roulette en nybon sur roulement & billes

- Systéme de double rail galva anti-suspension avec courbe en acler galva

- Rivet téte dorasde

- Rall horizontaux avec support de cornbére & engots

- Barre diécartement et joint détanchéité 4 glissement vertical

- Barre de torsion avec deux ressorts torsions et leur systéme antl-chute, quatre
paliers raidisseurs a roulements & billes, deux poulles en zamac ou existe avec ressort
de traction (retombé de Unteau de 110 mm)

- Portillon alu (en option) avec profil sans rivet apparent sur Lexteriewr, charmbére 3
crémallliére Invisible et systéme anti-plnce dodgt

=Trols points de fermetwre, seull rabatssé 30 mm.

- 4imm sandwich panels, galvanized steel and eposy paint, HD polywrethane foam
48kg/m*, coef: 04W,/m'k or Aluminium glazed panel 3.3

- Anti-finger trap protection

- EPDM seal at the bottom of the drain

- Double thickness for reinforcement of the hinges

- Steel hood on each side of the panel

- Aluminium profile bottom with compresson seal, and top for cresh seal

- Reinforced industrial side hinges type "OMEGA” and adjustable nylon wheel suppart
- Flat central hinges

- "Pig-tail” bottom plates to adjust the cable tenslon

- Hardened steel castor wheel and mylon castor on ball bearing

- Dusal galvanized anti-suspension system with galvanized steel curve

- Rivet crushed head

- Horizontal rail with angled angle bracket

- Spreading bar and vertical sliding seal

- Torslon bar with two torsion springs and their anti-fall system, four bearings with
ball bearings, two pulleys in zamac ou existe avec ressort de traction (retombé de
linteau de 110 mmj)

- Aluminum door (optional) with profile withouwt visible rivet on the outside, invisible
rack hinge and anti-finger trap protaction system

- Three closing points, threshold lowered 30 mm



Porte de Garage Se nnelle & Motoriser

FICHE TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET

Certifié ENAL - Laboratoire ENSATEC - CE NB 1668 n® de onganisme notifié
Classement - VENT C3

Forees de manoeuvre: Confirmés

EN13241-1

Centified ENAC - Labaratary ENSATEC - CE NB 1668 notifed entity number
Raniking - Wind C3

Operating forces: Canfinmad

EN 13241-1

B&0mm Standard ¢ 1000mm Max.

Panneaux samdwich Panneau aluminium vitrés®*
Sandwich panel Alurminium giazed panel®

£ Jmm ¥ Drmam

"Dimension maximale pour le Panneau aluminium vitrée : 4000 mm Largewr ® 2500 mm Hauwteisr
“Aluminium glazed panel Maximum dim ) : 4000 mm W 0 mm Height




OPTION RESSORT A TRACTION | TRACTION SPRING OPTION




Tarifs | Price table

Porte de Garage Sectionelle Residentielle et Industrielle
Residential and Industrisl Sectional Garage Door

COULEURS RAL STAMDARD
COLOURS RAL STANDARD

PLUS VALUE
ADDE D WALUE

i
b .

8010
Blanc | White

Gris | Grey

.m .BD‘M .mna

Ton Bois clair ou foncé
‘Wiood Shade light or dark

Acier Corten ", Acier Brossé
Carten Steel | Brushed Steel
Ressort a traction®

Traction spring®

FINITION | FIMISHING

Mervurdé
‘Wood Grain
Memvured
Wiood Grain

Une rainure Lisse
=ablé Une ralnure
One groche smoath
tentured Oine groove

173 €'m? 101 €'m?
175 E£m? 207 Efm?
173 €/'m?

201 €/m?

e Textured

Mervurd Wood
Gradn Aluminium
Alum. Mervured
‘Wood Grain

Witrée® | Class®

3 33 313

Clair Sabilé Granite

Clear Candblasted Graril
202 €m’ 116 €m? 230 £/m? 218 €/m’ 626 €/ml 647 £/m?
216 €/m? 418 €/m? 626 £/m’ 647 E/m*
29 6/m 657 £fm? 679 £/
513 €/m’ 783 &/m? 09 £/m?

216 £/m’

+ 29 €

"Minimum de facturation : 5m’
“Minirmum bilding: Sm’

*Dimension maximale pour le Panneau aluminium vitrée : 4000 mm Largewr ® 2500 mm Hautewsr
“Aluminium glazed panel Maximem dimension : 4000 mm Width x 2500 mm Height

“Dimension maximale pour e Porte avec ressort de traccion : 3300 mm Largewr x 2400 mm Hauteis
“Maimum dimensian for the doar with traction spring: 3500 rmm width x 2400 mm height



Options | Options

Retombée de linteau avec inclination du plafond | Lintel with inclinationafceiling . .. .. .o . oo L oo . e 180 €
Serrure pour porte manuelle | Lock for manual door . o T e e e b L R T g e A e e T e e 105 €
Faux écoingon acler (poteau vertical) Lagus (B0 x 40 I'I'I'I'II | False steel corner plece 1uertu:al past) lacguered (80 x40 rnm] R L
Faux écoinpon acler (poteau vertical) Laqué (100 x 40 mm) | False steel comer plece (vertical post) lacguered (100 x 40 mm]. S —-
Faux Unteau panneau | False linted pamels . . . . . . . . .. i iiaaaaaaaaaaaaaaaaan 115 €/m?
Faux linteau poteau lagué (100 x 40 mm) | False lintel lacqguered pole (100 x40 mm)_ . .. ... ... U e T e e T
Peinture en autres RAL | Other RAL colours . . _ ... oo .o oo ... e b o e o T 54 €/m’

Porte Integrée* | Integrated wicket door*

Paortillon avec troks points indépendant avec une clef, seull plat, tirant droit, groom caché

Wicket door three points independent with one key, flat threshold, opening to right, hidden door closing dewice . . . . . .. . .. .. ... ... 13924
Securité porthllon | Security OO . . . . o L . L e e e e e e e e e e e e e e e e e e T54€
Groom & bres | Door Closing A . _ © - . L i L o i C i s et e e m i e e mie e e s i S e e S R R B e 165 €

Hublots** | Porthole**

Blanc ou nolre avec plexiglass 2x4mm; hauteur 360mm et largeur 510mm | White or black with plexiglass Zx4mm, helght 360mm and width 51 0mm

Automatismes | Automation

KIT ATHENA
&00[B00

Voir page | 5== page 922

KIT FENIX
650(900[1200

Vinir page | S== page 924

KIT FENIX Il
650}900[1200

Clasxi Croi Grille de ventilation Grille de ventilation
Ciaes Ventilation Grille Ventitation Gritle Voir page | See page 924
o e 400 % 400 mm 250 x 100 mm
105 €fun. 120 €fun. P 79€
KIT JOTA
Voir page | Se= page 928
Ensemble de 3 Lever de solefl Ensemble de 4 Lever de soleil Emsemble de 5 Lever de soleil
I Set Sunrise 4 %et Sunrise 5 Set Sunfise
360 € 480 € 600 €
Tarif de transport*** ipping price table***
m m m Prix de transport pour 1 porte
Shipping cost for 1 door . . ; e e R SRR S
Prix de transport pour 2, 3-:m4pnrtes
Shipping costfor 2, 3orddoars. ... ..o te o e + 250 €
“Pas de hublot dans un partillon F‘dlgnte partilion naire ou blan; Largewr maximum: 1000mm; Ressort avant; EGD BD mini “**Prix de facturation remise deja déduite

“integrated wicker daar without porthole “Handle black of white; Maximum width: 100emen; Froor spring; EGD B mini " Imwdice price disoount alresdy dedisdted



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage Sectionnelle 8 Motoriser | Sectional Owerhead Carage Door to Autormats

DECOR ALUNOX A COLLER | DECOR ALUNOX TO PASTE

PIANOSA INV.

Une élément S1E
One Part

Quatre éléments

Four Parts e

*Uniguement pouwr panneau lisse
*Smoth panel only

PIANOSA NORM.

Une élément
One Part

Quuotre éléments
Fowr Parts

53€

211 €

PAXOS INV.

Une élément 516
One Part

Quatre éléments

Four Farts 1L




PAXOS PLUS

Une alément

One Part S3E
Quatre éléments

Four Parts nae

*Uniguement pour panneau Lisse
*Smoth panel only

|
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PAXOS NORM. =1 b

Une élément

Cne Part SE o

Quatre élaments 4 = ¥

Four Parts 2 - . ? T
T
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Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage Sectionnelle a Motoriser | Sectional Overhead Carage Door to Automate

DECOR ALUNOX A COLLER | DECOR ALUNOX TO PASTE

CUNDA INV. CUNDA NORM. MOLAT INV.

Une élément Une alément Une eélément

One Part LK One Part 3 E One Part S¥E
Quatre éléments Quatre élaments Quatre eléments

Four Parts TAE Four Parts ELE Four Parts HIE

“Uniguement pour panneay lisse
“Smoth panel anly



MOLAT NORM.

Une élément

One Part 5
Quatre eléments

Four Parts 1€

“Uniquement pour panneau Lisse

ke -

VULCANO

Une élément
O Port

Guatre éléements
Four Parts

e







PORTE DE GARAGE A
BATTANT SERIE FROIDE
GARAGE DOOR SIDE HINGED
COLD SERIES

e N oo
Lic == 1] B o

Sans rupture de pont thermique | Without thermal break

Caractéristiques | Characteristics

- Panmeaux sandwich de 30 mm

- Laquage sur profil aluminium label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

= Serrure aved troks points de fermeture crochet (& partic de 2000 mm ht.) ow serrure
multi-paint, et deux points antl-dégondages Inax coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & clamaos

- Cylindre européen avec trols clefs (Option: serrure avec cing clefs et carte de
propriété)

= Triple joint sur le systéme douverture

= Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joint

- Systéme de rejet dieau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par éguerre Inox
ouvrant et dormant

- Polgnée alu avec cache cylindre indépendant

- Sandwich panels of 30 mm

- Lacquering on aluminum profile Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Lock with three hook locking points {from 2000 mm helght) or masltipoint lock, teo
anti-unhinging points inox on opposite sides, linkage system with  reinforced
polyamide

- Cramp hinges

- European cylinder with three keys [Option; lock with five keys and property card)

- Tripte seal on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anodized, double joint

- Anodized water discharge system

- Bolt-on compression clamping bracket, square angle brackets by opening and
closing stalnless steel bracket

- Alurminum handles with independent cylinder cover

Certifié EMAC - Laboratoire ENSATEC - CE M8 1648 n* de organisme naotifie

EN 14351-1

Certified ENAL - Labaratory ENSATEL -
EM 143511

ce

LCE MB 1668 notified sntity mumiber
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PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

ONDULINE

Caractéristiques | Characteristics

- Panneaux sandwich de 30 mm

- Laquage sur profil aluminium label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Duvrant rpth barrette polyamide renforcée de fibre de veme

- Serrure avec trols points de fermeture crochet (& partir de 2000 mm hL) ou serrure
multi-polnt, et deux points antl-dégondages inox coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & clamos

- Cylindre européen avec trols clefs (Option: serrure awec cing clefs et carte de
propriéte)

- Dormant 63 mm RPTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre, systéme
Intrégré d'habillage extérieur ou de tapée

- Triple joint sur le systéme diouverture

- Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joint

- Systéme de rejet dieau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par équerre inox
ouvrant et dormant

- Poignée alu avec cache cylindre indépendant

= U: jusqu'd 1.7W/m” k

- Sandwich panels of 30 mm

- Lacguering on aluminum profile Quaticoat / Qualimarine / Qualanad

- Opening (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Lock with three hook locking points (from 2000 mm height} or multipoint lock, two
anti-unhinging points inox on opposite sides, linkage system with  reinforced
polyamide

- Cramp hinges

- European cylinder with three keys (Option: lock with five keys and property cand)

- Frame &3 mm, (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass,
integrated external cladding system or jamb cover

- Triple seal on the opening system

- Threshald with thermal break, PRM, anodized, double joint

- Anpdized water discharge system

- Bolt-on compression clamping bracket, square angle brackets by opening and
closing stainless steel bracket

- Aluminem handles with independent cylinder cover

- Lhd: up to 1,7W,/m.k

Certifié EMAL - Laboratoire ENSATEC - CE NB 1668 n® de organisme natifié

EW 14351-1

C€

EM 143511

Certified EMAL - Laboratory ENSATEC - CE MB 1668 natified sntity rumbes






PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

ARCHITECT

Caractéristiques | Characteristics

- Panneaux sandwich de 30 mm

- Laguage sur profil aluminium label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Duvrant rpth barrette polyamide renfarcée de fibre de veme

- Serrure avec trols points de fermetwre crochet (3 partir de 2000 mm hi.) ou serrure
multi-point, et deux points anti-dégondages Inox coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & clamos

- Cylindre ewropéen aver trods clefs [(Option: serrure avec cing clefs et carte de
propriété)

- Dormant 63 mm RPTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre, systéme
intrégré d'hablllage extérieur ou de tapée

- Triple joint sur le systéme dowverture

- Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joimt

- Systéme de rejet dieau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par équerre inox
ouvrant et dormant

- Podgnée alu avec cache cylindre indépendamt

- Ud: jusqu'ad 1,7W/m" k

- Sandwich panals of 30 mm

- Lacquering on aluminum profile Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Opening (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Lock with three hook locking points (from 2000 mm helght) or multipoint lock, two
anti-unhinging points inox on opposite sides, linkage system with  reinforced
polyamide

- Cramp hinges

- Ewropean cylinder with three keys (Optbon: lock with five keys and property cand)

- Frame &3 mm, (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass,
integrated external cladding system or jamb cover

- Triple seal on the opening system

- Threshodd with thermal break, PRM, anodized, double joint

- Anodized water discharge system

- Bolt-on compression clamping bracket, square angle brackets by opening and
closing stainless steel bracketr

- Alurminwm handles with independent cylinder cover

- Uz up to 1,7Wmk

Certifié EMAL - Laborataine ENSATEC - CE NB 1668 n® de organisme matifié

EW 14351-1

C€

EM 14351-1

Certified EMAL - Laboratory ENSATEC - CE WB 1668 notified sntity rmumber




“Paumelles lagueées de la méme couleur que La porte
“Lacqguered hinges in the same colar &5 the door
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PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

DEUTSCHE QUALITAT

Licanca l:l?EﬁIZI

Caractéristiques | Characteristics

- Ouvrant monobloc &5mm

- Perement daluminium avec fralsage

- Laquage label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Panneau en mousse de polystyréne extrudé compressée entre deux panneaux de
contreplagqué en bals PEFC

-Vitrage 35° SABLE, 20 GAZ, 6 FE, 20 GAZ, 6 SABLE

- Ouvrant R-P.TH barrette polyamide renforcée de fibres de verre

- Deux points anti-dégondage inox coté opposé

- Paumelle Dr. Hahn, réglable

- Crémone crochet automatigue magnéthque de trols points (& partir de 2100 mm hi.) ou
serrure multl-point

- Dormant 58 mm RPTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre

- Profil pouvant accepter une tapée d'lsolation et une aile de recouvrement intérleure

- Triple joint sur le systéme douverture

- Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé

- Systéme de rejet deau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par équerre [nox
ouvrant et dormant

- Polgée inox et rosace

- Aluminium 100% RECYCLABLE

- Monoblock Opening &5mm

- Alumindurn facing with milling

- Coating Label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Extruded Polystyrene foam board compressed between two plywood panels PEFC
-Glazing 337 SANDED, 20 GAZ, & FE, 20 GAZ, 6 SAMDED

- Oipening (RPT) thermal break podyamide strip reinforced with fibreglass

- Two anti-unhinging points inox on oppaosite skdes

- . Hahn adjustable hinge

- Three-point magnetic automatic hook lock (from 2100 mm height) or multipoint lock
- Frame 58 mm, (RFT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Profile can accept a jamb insulation and an inner covering wing

- Triple ppint on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anodized

- Anodized water discharge system

- Comer brackets joint by screw-compression, stalnless steel angle brackets on frame and
opening

- Stainless Steel Handle

- 100% RECYCLABLE Aluminium

Certifié EMAL - Laboratoine EMEATEC - CE N8 1688 n® de organisme notifié

EN 14331-1

C€

EN 14351-1

(Certified ENAL - Laboratony ENSATEL - CE NB 16468 notified entity number



Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

FICHE TECHNIQUE | TECHNICAL SHEET

SERIE FROIDE | COLD SERIES ONDULINE




ARCHITECT

DEUTSCHE QUALITAT @

Conductivité
THERMIQUE 8- *

14wk

Conductivité
THERMIQUE 8> *
The




Options | Options

Cylindre de séourité Powr Série Frold avec carte de propriéué, cing clefs

Alle de 15mm Alle de 30mm Alle de 45mem Alle de 60mm Alle de 80mm Security cylinder for Cold Series with property card, five keys . . . . . . .. . L. n 1550 €
W&ﬁ:ﬂ“iﬂ W!‘I:il-ﬂm Uﬂ’aﬁ:r‘ “!II.TDE‘QE':'THT "";!';% B0mim Crémone crochet automatique magnétique de trois polnts | Three-point magnetic automatic hook tock. .. . .. . 236,60 €

e i ..J

Poignée P1 Poignée P2
Tapée 100mm Tapée 120mm Tapée 140mm Tapée 1&60mm Tapée 1B0mm 1950 € 3150 E
Jamb cover 100mm Jamb cover 120mm lamb cover 140mm lamb cover 160mm Jamib cover 180mm [Abuminiurm] {Emaxc{Stainless Ste=l)
15,10 €/mil 17 €/mi 19 €/ml 21 €/ml 22,90 €/mil

. WY N e e—

Tarifs | Price table

Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Carage door side hinged COLD SERIES

DEUK VANTAux I TWO LEAFS Livraison du dormant &n fagot | Detivery af the Irame in bundle
LARGEUR | WIDTH
LU 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 700 2800 2900 3000
2000 1414 € 1481 € 1539 € 1596 € 1653 € 1711€ 1768 € 1825€ 1BBZE 19396 1997 € . 1054 € 2111& 2 16B € 1126€ 2183 €
E 1471 - 1530 € . 15%0 € 1 650 € . 1710 € - 1769 € . 1829€ 1889 € - 1948 € - 1008 € 1068 € ; 1128 € - 1187 € - 214T€ 1307E . 1367 €
i:. 2200 1517 & 1579 € 1641 € 1704 € 1766 € 1828¢€ . 1890 € 1952 € 2015 € 2077 E 113%9€ | 1201 E 2164 € 1326 € 1388 € 2450 €
E 2300 15636 1628 € 16921 € 175TE 1812 € 1887E 1951 € 1016 € 2081€ 1146 € 1211€ 115 E 2340 € T 405 € 1470€ 2534E
E i 1638E 1 1705 € 1773 € . 1840 € 1907 € | 15974 i 142 E I 1109 € 2176 E 143 € i 1311€ T 13178 €E 2445 E | 2013 € i 1 580 E 1647 E i
2500 1684€ - 1754 € | 184 € 1894€ . 1963 € - 1033E . 1103 € 1173 E - 2MIE | 1312 € 1382 € I 1452 € - 2512 E | 2091 € 1661E . 2711E

"Minirmum de facturation : Selon la plus petite mesure de chague tarif
“Minimum billing: According 1o the srmallest measure af each price table



Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Garage door side hingad COLD SERIES

Tnols -UAINTAUK I THREE LEAFS Livraison du dormant en fagot | Delivery of the frame in bundle

LARGEUR | WIDTH

mm 2000 2100 200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2300 3000 3100 3200 3300 3400 3500
2000 1908 € 1965€ 2013 € I 2080 € 1137€ 2194 € 2352 1309 € 2366 € | 2423 € 2481 € 1538 € 1595 € 21652 € 2710 € 1767 E
E 2100 1971€ 1030€ - 2090 € L 2150 € 1210€ 2169 € - 2319€ 1389 € 1449 € | 2508 € L 1568 € 1628 € . 1688 € [ 1748 € | 2E0TE 1BETE
=) |
E_J 2200 1033€ 2095€ 2158 € 110€ 1381 € 2345 € 2407 € 1469 € 25351 € | 2594 € 1656 € I7T1BE 1TADE 2B43 € 1905 € 1967 €
E 2300 1096 € 2 160€ 21215€ | 11 E 1355 € 1420€ 1484 € | 154% € 1614 € | 21679 € 1744 € 180B € 1873 E 1938 € 3003 € 3067 E
E 2400 1187 € 2154 1311€ TIR9E 1456 € 21524 € 1591 € IRLBE 1716 € 1791 TBe0E 19276 2995 € T0eXE 3119 € 1197 €
2500 1150€ 1320€ 23B9€ | 1459 € 1529€ 2599 € 2665 € | 1738 € 1808 € | 1BTBE 1948 € INBE I08TE 3157 ¢ 3IMTE INTE

Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Carage door side hinged COLD SERIES

QUATRE UANTA,UX I FDUR LEAFS Livraison du dormant en fagot | Delivery of the frame in bundie

LARGEUR | WIDTH

X 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000 3100 3200 3300 3400 3500
‘2000 1064€ 21121 € 2179€ I 1136 € 1393 € 2351¢€ 2408 € 2465 € 1521 € | 25B0€ 263TE 1654 € 1751€ . 21B09€ 2 866 € 1913€
= 2100 1131¢€ 1190 € 2150€ 2310 € 1370€ 2430€ 2489 € 1549 € 1609 € 2669 € 171BE 1788 E 1548 € 21908 € 2967 € 1027 E
= +
E_J 2200 1197 € 2159 € 132€ | 2384€ 14846 € 2508€ 2571€ 168336 1695 € | 1758 € 18I0€E 18R € 1944 € 3007 € I069 € I131€
E 2300 1263€ 238 E 21393 € | 1458 € 153 € 1587 € 1652€ 1717 € 1782€ | 1847 € 2911€E 1976 € 3041 € Ji06 € 3170 € 3235 €
?: 2400 1359 € 1416 € 2493 € 1561 € 1618 € 2895 € 21781 E 1830 € 1897 € | 1964 € I032E 099 E 1186 E T34 E 1IN E I36RE
2500 1425€ 21495 € 2565€ 2630 € 17TME 2774€ 2B44 € 1914 € 1984 € | J053€ I113€ 3193 € II65E I FI3TE 1402 € I471€

"Minimum de facturation : Selon La plus petite meswre de chagiee tarif
“Minimaum billing: Actording to the smallest measwe of each price table



‘ ' Porte de garage a battant ONDULINE/ARCHITEET | Garage door side hinged OMDULIMEMRCHITECT

AL DEUX VANTAUX | TWO LEAFS Eimelioe 8 omut i Sagot DeRvgey of the ese byt
LARGEUR | WIDTH

mmm 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000
2000 1794€ 1857 € 1919 € 1982 € 2044 £ 2107 € T169 € 1352 € : 2394 € 235TE 2420€ T482 € 2545 E I 2607 E 26T0E 27132 €

'i 2100 I 1849 € 1915 € - 1980 € . 1045 € . 2110 € 1 175 € il 40 € . 2305 € i 23T0E | 1435 € 2500 € - 25685 E 1 2630 € 1 2E95 € . 1 T60 € . 2B8I5€

z _

E_J 2200 1605& 1972 & 2040 & X107 € 2175 € TMIE FTI0E 1378 € 2445 € T L13E 1580 & J648 E 2TIS5E FTRIE 1850 € 2918 €

E 2300 1989€ 2059 & 219 € 2199 € 2 169 £ 2319 2409 € 2479 € : 2549 E . 2EI19E 2 689E 2760 E 2830 E | 2900 € 2970 € I040€

g 2400 2044 € 2117 E 2189 € 1262 E 233 E 2407 € 2479 € 1852 E . 2615 E 2 69T E 2T7T0E 1842 € 2915 € 2987 E 3060 E 3133 €
2500 2099€ 2174 € 2249 & 1324E 2399 £ 2475 E FESOE 1625 E . 2700 € . 2TTSE I 850E I925€ I000E | Z075 € 3150E TN E

Porte de garage & battant ONDULINESARCHITECT | Carage door side hinged OMDULINE/ARCHITECT

TROIS VANTAUX | THREE LEAFS Fvraen du dormant nfager | ety e e fr e
LARGEUR | WIDTH

i 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000 3100 3200 3300 3400 3500
2000 2353 € 2419 € 2486 € 1552 € 2619 € 168TE 1756 € 18I5€ : 2B93 € 1961 € i03le 3099 € J16BE EFETE IS E 3375 €

'i 2100 2417 € 2496 € 1565 € 1634 € 274 € 2715 1846 € 1B E . 2989€ 3061 € 3132€ 3203 € JIFSE 3MEE 3418 € I489 €

L £ r

E 2200 2501 € 15731 € 2640 E 1716 E 1789 € 1BEZE 1937E IME ! JOB5 € T159 € 3233E 1I07€ EERY L4566 € I5I0E I604 €

§ 2300 2604 € 26TBE 2753 € 181TE 2901 € 1979 € I056E 3133 E . JI9E 3 IETE 3363 € 3440 € 3517€ 1594 € 3671€ IT48 €

?: 2400 267T8E 2T755€ IH31E 1910 € 2988 € 3066 E 146 E 3226€ FI05E 3385 E J464€ 3544 € I6I3E IT03E 3783 € TBEIE
2500 2751€ 2832 € 2911€ 1991 € J071E I154€ II3TE 33196 | 34016 | J4B3 € I566€ 48 € ITI0E IB11€ 3895 € 3977 €

“Minimum de facturation : 5elon la plus petite mesure de chague tarif
“Minimum billing: According o the smallest measure of each price table




Tarifs | Price table

'_
| Porte de garage a battant ONDULINESARCHITECT | Garage door side hinged OMDULINE/ARCHITECT

IL QUATRE UANTAUX I F'DLIR LEAFS Livraison du dormant en Faget | Delivery of the frame in bundle

LARGEUR | WIDTH

mm 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 ZT00 2800 2300 3000 300 32000 3300 3400 3500
2000 1582 € 2640 € 2709 € 171 € 2R3 € 1899 € 21962€ JO02€E JOBTE 3153 € FI6E 3IBDE IlM4E 3408 € | 3472 € 353 E
'_.E 2100 TaE4E . 1730€ i 2796 € ] 1BB2E i 1908 € 1994 € . 3060 E 1 316 E . 3192 € i JI58E i TIME 1380 i T457€ i 154€ 1 I590E | JBETE
3 | |
E 2200 1746 € 1815€ 1BE3 € 2952 & 300 E Il E 3157 € J1l6E 3195€ IG5 E T432€ I501€ I5T0€ 1639 E ITORE . ITITE
E 2300 2B5TE 192B€ 21999 € 3070 € J142 € 31213 € TIE4E JIE5E I416 € I45TE 3568 E Ie40E I711€ 3783 E JB55 € I9ITE
g 2400 1939 € i0i3E 3086 € J1e0€ IIME ITE JIE1E F455€ I529€ 3601 € TeT6E | IT750€ I824€ 1898 € E 3973 € | 4047 €
2500 3021 € I09TE 3173 € 3I50€ I3 E 3402 € T478€ F555€ I631E ITOTE TTE4E JBE0E I93T€ 4014 € 4091 € 4167 €

Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Carage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

DEUX VANTAUX | TWO LEAFS Livrsizon du dormant en Fsget | Delivery of the frame in bundle

LARGEUR | WIDTH

2000 II9E 14136 2506 € 2600 € T694 € 17876 28E1E 19746 3068 € 3162 € 31755 € 33496 14416 31536€ | 3630€ 1713 €
| 2100 1401 € 24396 25964 21694 € 1761 € 1889 € 2986 € 10846 11816 313796 3376 4E 14746 15714 3660€ | 3766€ | 3REAE
L] - - +
E 2200 T 484 € 1585€ 1 6R6 € 21788 € IBEGE 1991 € I092€ 1193 € 321956 1396 € I498 € 3599 € 3700€ 3802€ | 3903€ | 4004€
5 2300 T 566 E 16716 1776E 1882 € 29ETE 3092 € 3197 € 31303€ T408 € 31513 € I619E 37246 18296 1934 € 4040 € 4145 €
E 2400 TE4RE 2757E 2 B66E 2975 € 1085 € 3194 € 3303 € 1417€ 15116 1631 € 17406 | 3849€ 3958 € 4067€ | 4176¢€ 4786 €

2500 r730€ 18436 2956 € 069 € 1182 € 3295 € 1409 € 1537¢€ 16356 31748 € 1861 € 19746 40876 47006 ' 43136 | 4426 €

“Minimum de facturation : Selon La plus petite meswre de chague tarif
“Minisrum billing: According to the smallest measuie of esch price [able



Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Garage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

TROIS VANTAUX | THREE LEAFS Livraison du dormant en fagot | Detivery of the frame in bundle

LARGEUR | WIDTH

2000 2100 200 2300 2400 ‘2500 2600 2700 2800 800 3000 3100 3200 3300 3400 3500

2000 JO055€ J148€ 3141 € 3335€ 3429 3523€ 3616 € 3T10€ | JE0ZE I JBITE 3991€ 4084 € 4178 € 41N E 4 365 € 4459 &

g 2100 3167 € J165 € 3361€ 1460 € L5557 E I655€ I751€ IBS0E 3947 € 4045 € 4142 € 4 140 € 4337€ 4435 € 4532€ 4630
L2 ¥

i 2200 3 1B0€ 33B1€ J483 € 3SB4€ I6E5 € ITETE IHEB € 3989 € 4091 € 4191 € 4194 € 4395 € 4496 € 4598 € 4699 € 4501€

é 2300 33191¢ J497€ 3603 € ITDRE IRITE I919€ 4024 € 4129€ 4134 € 4340 € 4445 € 4 550 € . 4656 € 4761 € 4 866 € 4971€

g 2400 F505€ S614 € ITIE 3831¢€ IdlE | 4051 € 4160 € 4T69€ 43ITB € 4 48T € 4596 € 4706 € . 4815 € 4924 € 5033 € 5141 €

2500 3617 € F7I0E T843 € 3956 € 4089 € 4181 € 41% € 4409 € 4511 € 4630 € 4T74RE 4861 € . 4974 € 5 0BT E 5200 € 5313E

Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Garage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

QUATRE VANTAUX | FOUR LEAFS b B

LARGEUR | WIDTH

mm 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 900 000 3100 3200 3300 3400 3500

2000 3 340E T43TE I5I7E 1621€ TTI4E IBORE 31901 € 3995 € | 4089 € | 4182 € 4376€ 4369 € 4467 € 4557€ 4 650 € 4T44E
] 3463 € 3560 £ TE50 € 1755 E TRS1E 15506 4048 € 4145 € 42436 | 43406 4438 € 45356 | 4833€ 470E 482RE 4975€
& ! !
i 2200 1585 € 31686 £ I7REE 1889 € T991€ 4091 € 4193 € 42956 | 4306 € 4458 € 4599¢€ 4700€ | 4802€ 4903 € 5 004 € 5 106 €
§ 2300 3707 € IBITE I91EE 40236 4119€ 47346 43306 44446 4550 € 4665 € 4760 4 BE6 € 49716 5076 E 51816 5287 €
3 2400 JBI0E I9I9E 4048 € 4157 € 4 Ioh € 4370 € 4 485 € 4 594 € 4703 € 4B11 € 4923 € 5031 € . 5140 E SM9€ LISHE 5467 €

2500 I951€ 4065 € 4178 € 4191 € 4 404 € 4518 E 4531 € 4744 € 4857 € 4970 € SOB3E 5196 € . 5309 € 5421 € 5535 & 5 B48E
“Minimum de facturation : Selon La plus petite mesure de chague tarif “Paumelies Laqueées de L méme couleur que la parte

“Minimum bitling: According w the smalkest measure of each price able “Lacquered hinges in the same coler as the door



Tarifs | Price table

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

HUBLOT | PORTHOLE @

SERIE FROIDE | COLD SERIES ONDULINE

STANDARD STAMDARD

Clair | Transparent + 30 €/ vantail | Leaf Clair | Transparent + 30 €MNVantall | Leaf
4,17 Alu, 44° 4 FE, 17 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasted + 57 €Nantall | Leaf Sablé | Sondblasted + 103 €Mantall | Leaf
4,12 Alu, 44 4 FE, 12 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasted Sablé | Sandislasted

Granité | Granit + 57 €/Vantail | Leaf Granita | Granit + 103 €MVantall | Leaf
4,17 Alu, 44° 4 FE, 12 GAZ, 44°

Granité | Granit Granité | Granit

- Hauteur standard 390 mm (clabr de jour: 277 mm)
- Height standard 390 mm (daylight: 277 mm)

- Hauteur standard 400 mm (clair de jour: 277 mm)
- Hesght standard 400 mm {daylight: 277 mm)

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparent + 96 €/Vantall | Leaf

4,12 Alu, 44°

Sablé | Sandblasted
4,17 Alu, 44°

Sablé | Sandblasted
Granité | Gronit
4,12 Alu, 445

Granite | Granit

+ 137 €Mantall | Leaf

+ 137 EMantail | Leaf

- Hauteur maximum &00 mm (clair de jowr: 487 mm)
- Maximum helght 600 mm (daylight: 487 mm)

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparent # 151 ENvantall | Leaf

4 FE, 12 GAZ, 44°

Sablé | Sondblasted
4 FE, 127 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasted
Granité | Granit

4 FE, 12 GAZ, 442

Granité | Granit

« 185 €Mantail | Leaf

* 185 €Maniall | Leaf

- Hauteur maximwm 600 mm (clair de jour: 477 mm)
- Maximum height 600 mm (daylight: 47 7mm)

ARCHITECT

STANDARD

Clair | Transparant
4 FE, 11 GAZ, 44°

Sablé | Sondblosted
4 FE, 12 GAZ, 44*
Sabbé | Sandblasted

Granité | Granit
4 FE, 12 GAZ, 44°
Granite | Granit

+ B0 €/Vantall | Leaf

+ 103 EMNantall | Leaf

+ 103 €Nantail | Leaf

= Hauteur standard 400 mm (clair de jour: 277 mm)
- Height standard 400 mm {daylight: 277 mmj]

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Tranzparant +151 €Mantail | Leaf

4 FE, 12 GAZ, 44*°

Soblé | Sondblasted
4 FE, 11 GAZ, 44°

Sablé | Samdblasted
Granité | Granit

4 FE, 12 GAZ, 44

Granite | Granil

+ 185 €/MNantail | Leaf

+ 185 €Nantail | Leaf

- Hauteur maximum 600 mm (clair de jowr: 477 mm)
- Maximuem height 600 mm (daylight: 477 mm)

DEUTSCHE QUALITAT

STANDARD

Clair | Tronsparent + 324 €/antall | Leaf

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblasted

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblasted
Granité | Granit

6 FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44"
Gramité | Granit

+ 233 € Nanitall | Leaf

+ 133 £Nantall | Leaf

- Hawrtewr standard 277 mm
- Height standard 277 mm

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparant + 418 £ Nantall | Leaf

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblasted

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblagted
Granité | Granit

& FE, 20 GAZ 4, 20 GAZ, 44
Granité | Granit

v 436 € Nantail | Leaf

+ 436 € Nantall | Leaf

- Hawtewr masimum 600 mm
- Maximum height 600 mm




Modéles | Models

AVEC DECOR | WITH DECOR

ppig

ACORES ALUNOX ANDROS ASINARA ALUNOX CABRERA CABRERA ALUNOX CAPRAILA CAPRERA ALUNOX CAPRI
Fage 564 Page 564 Page 564 Page 565 Fage 565 Page5a5 Page 566 Page 566

CORFOU
Page 567 Page 567 Page 567 Page 568 Page 568 Page 568 Page 569 Page 569

CORSE CORSE ALUNOX CUNDA

CUNDA ALUNOX DIA ALUNOX GOZO ALUNOX

BOEEEN

IBIZA KALAMOS ALUNOX LAMPEDUSA LEUCADE ALUNOX  LIPARI ALUNOX
Page 570 Page 570 Page 570 Page 571 Page 571 Page 571

MADEIRA ALUNOX
Page 572




AVEC DECOR | WITH DECOR

MALTE ALUNOX MOLAT MOLAT ALUNOX MONTECRISTO PAXOS PAXOS ALUNOX  PIANOSA ALUNOX RHODES ALUNOX

Page 573 Page 573 Page 573 Page 574 Page 574 Page 574 Page 575 Page 575
RIMILA RINIA ALUNOX SALINA SAMOS SANTORINI SARIA ALUNOX SICILE SICILE ALUNOX
Page 576 Page 576 Page 576 Page 577 Page 577 Page 577 Page 578 Page 578

y J
.u
4

SILBA ALUNOX TILOS ALUNOX TILOS ALUNOX PLUS VIR ALUNOX VULCANO ALUNOX ZANTE ALUNOX1 ZANTE ALUNOX 2 ZANTE ALUNOX 3
Page 579 Page 579 Page 579 Page 580 Page 580 Page 580 Page 581 Page 581



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

ACORES ALUNOX AMNDROS ASINARA ALUNOX

Série Froide | Cold Series + 495 £/Vantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 285 £Aantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 329 €/Vantall | Leaf
Onduline + 495 £MVantall | Leaf Onduline + 285 EMvantall | Leaf onduline + 329 €Nantall | Leaf
Architect + 495 £MVantall | Leaf Architect + 285 EMvantall | Leaf Architect + 329 €Nantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 495 Epdantall | Leaf Deutsche Qualitat « 394 Epantall | Leaf Deutsche Qualitat + 454 E/antall | Leaf



Tarifs/Modeéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

CABRERA CABRERA ALUNOX CAPRAIA

Série Froide | Cold Series + 285 €Mantall | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 322 €Nantall | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 344 £/Vantail | Leaf
Cnduline + 285 EAVantail | Leaf Onduline + 312 €Nantall | Leaf Onduline + 346 €/ vantail | Leaf
Architect + 285 €Mantall | Leaf Architect + 322 €Nantall | Leaf Architect + 344 €antail | Leaf

Deutsche Qualitét + 394 €EMantall | Leaf Deutsche Qualitat + 431 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat + 436 €antail | Leaf



CAPRERA ALUNOX
Série Froide | Cold Saries

+ 141 EVantail | Leaf
+ 141 EMantall | Leaf
+ 141 EVantail | Leaf
+ 265 €/Mantail | Leaf

Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

CAPRI

Série Froide | Cold Sarias
Onduline

Architect

Deutsche Qualitdt




CORFOU CORFOU ALUNOX CORSE

Sarie Froide | Cold Series + 208 ENantall | Leaf Série Froide | Cold Series v 147 ENantall | Leaf Série Froide | Cold Serias + 175 €/vantall | Leaf
Onduline + 106 €antall | Leaf onduline v 242 Epdantall | Leaf onduline v 275 EMantall | Leaf
Architect + 206 €Nantall | Leaf Architect v 242 ENantall | Leaf Architect + 275 E£Nantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 330 E/antall | Leaf Deutsche Qualitat + 366 ENantall | Leaf Deutsche Qualitat + 369 ENantall | Leaf



Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

CORSE ALUNOX CUNDA CUNDA ALUNOX

Série Froide | Cold Saries + 307 €/vantail | Leaf Série Froide | Cold Saries + 283 €/vVantall | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 305 ENvantall | Leaf
Onduline « 307 E/Vantaill | Leaf Onduline » 283 €Mantzil | Leaf Onduline « 305 ENantall | Leaf
Architect « 307 €Mantail | Leaf Architect « 283 €Mantall | Leaf Architect « 305 €vantail | Leaf

Deutsche Qualitat « 401 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 375 EMantall | Leaf Deutsche Qualitat « 396 €antail | Leaf



DIA ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 305 €Nantall | Leaf
+ 305 €NVantall | Leaf
+ 305 €Nantall | Leaf
+ 396 ENantall | Leaf

GOZO ALUNOX

Série Froide | Cold Saries
onduline

Architect

Deutsche Qualitat

7

« 305 €Maneail | Leaf
« 305 €Mantall | Leaf
« 305 €Mantail | Leaf
« 396 €Mantail | Leaf




Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hingad

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

IBIZA KALAMOS ALUNOX KASSOS ALUNOX

Série Froide | Cold Saries + 218 €/Vantall | Leaf Sarie Froide | Cold Saries + 440 €Mantall | Leaf Série Froide | Cold Saries + 228 ENantall | Leaf
Onduline « 118 €Mantail | Leaf Onduline + 440 €Mantzil | Leaf Onduline « 118 ENantall | Leaf
Architect + 218 €/Vantall | Leaf Architect + 440 €Mantall | Leaf Architect + 228 ENantall | Leaf

Deutsche Qualitat « 118 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat + 673 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat « 128 €Nantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

LAMPEDUSA LEUCADE ALUNOX LIPARI ALUNOX

Serie Froide | Cold Series + 292 €/Vantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 228 €/antall | Leaf Série Froide | Cold Series + 338 E/Nantail | Leaf
Onduline + 292 €Mantail | Leaf Onduline + 128 €Nantall | Leaf onduline + 336 €Nantall | Leaf
Architect + 292 €Aantail | Leaf Architect + 128 €/Vantall | Leaf Architect + 336 €/antall | Leaf

Deutsche Qualitdt + 371 €MVantall | Leaf Deutsche Gualitdt + 118 €/Nantall | Leaf Deutsche Gualitat + 460 E/Vantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

MADEIRA ALUNOX
Série Froide | Cold Saries * 265 €Nantall | Leaf

LUNDY

Série Froide | Cold Series + 351 E/Vantail | Leaf

Onduline + 351 £Nantail | Leaf Onduline = 265 E/Nantall | Leaf

Architect + 351 €Nantail | Leaf Architect » 265 ENantall | Leaf
Deutsche Qualitat = 265 EAantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 570 £ vantail | Leaf

S
TR T T AR



MALTE ALUNOX

Série Froide | Cold Series

Cnduline
Architect
Deutsche Qualitat

+ 417 €/Vantakl | Leaf
+ 417 €/Vantail | Leaf
+ 417 €/Nantafl | Leaf
+ 627 €/NMantall | Leaf

MOLAT

Série Froide | Cold Series

Onduline
Architect
Deutsche Qualitat

+ 196 ENantall | Leaf
+ 196 E€Nantall | Leaf
+ 196 ENantall | Leaf
+ 408 ENantall | Leaf

MOLAT ALUNOX

Sarie Froide | Cold Series

Onduline
Architect
Deutsche Qualitat

+ 315 ENantail | Leaf
+ 325 €/ Nantall | Leaf
+ 315 ENantail | Leaf
+ 437 EAantall | Leaf




Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

MONTECRISTO PAXOS ALUNOX

Série Froide | Cold Series + 174 €/vantall | Leaf Sarie Froide | Cold Saries + 283 €/vantall | Leaf Sarie Froide | Cold Saries # 305 EMantail | Leaf
Onduline « 174 EMantall | Leaf Onduline » 283 €Mantall | Leaf Onduline « 305 ENantail | Leaf
Architect + 174 €/vantall | Leaf Architect + 283 €/vantall | Leaf Architect # 305 EMantail | Leaf

Deutsche Qualitat » 365 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat » 375 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat » 396 EAantail | Leaf



PIANOSA ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 260 EMVvantail | Leaf
+ 260 EAantail | Leaf
+ 260 EAantail | Leaf
+ 260 EMNantail | Leaf

RHODES ALUNOX

Série Froide | Cold Series

+ 143 €Mantall | Leaf
* 143 €Nankall | Leaf
* 143 €Mantall | Leaf
+ 1T €A antall | Leaf




Porte de Garage & Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

RINIA RINIA ALUNOX SALINA

Sarie Froide | Cold Saries + 351 €Mvantail | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 426 €/vantall | Leaf Sarie Froide | Cold Series # 256 E/vVantall | Leaf
Onduline « 351 EMantail | Leaf Onduline + 426 EMantall | Leaf Onduline * 256 EAantall | Leaf
Architect + 351 €Mantail | Leaf Architect + 416 EMantall | Leaf Architect + 256 EMantall | Leaf
Deutsche Qualitat = 570 €Mvantail | Leaf Deutsche Qualitat + 544 EMantall | Leaf Deutsche Qualitat * 319 €Aantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

SAMOS SANTORINI SARIA ALUNOX

Serie Froide | Cold Series + 218 €MVantail | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 351 €/Nantail | Leaf Série Froide | Cold Series * 440 € Vantall | Leaf
Onduline + 218 €/MVantall | Leaf Onduline + 351 E/Vantail | Leaf onduline + 440 £ antall | Leaf
Architect + 118 €Mantail | Leaf Architect + 351 €vantail | Leaf Architect + 440 €Mantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 118 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat + 570 €vantail | Leaf Deutsche Qualitat + 673 €Mantail | Leaf



Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

SICILE ALUNOX
+ 340 £Nantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 407 ENantall | Leaf
Onduline + 340 EMNantail | Leaf Onduline » 409 ENantall | Leaf
Architect + 340 £antail | Leaf Architect « 40 ENantall | Leaf
Deutsche Qualitat + 541 £Aantail | Leaf Deutsche Qualitat + 610 ENantall | Leaf



SILBA ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 504 E/Vantall | Leaf
+ 504 E/Vantall | Leaf
+ 304 ENantaill | Leaf
+ 393 €/Vantall | Leaf

TILOS ALUNOX

Sarie Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 322 EMNantall | Leaf
+ 322 EMNantall | Leaf
+ 322 €Nantall | Leaf
+ 431 ENantall | Leaf

TILOS ALUNOX PLUS

Série Froide | Cold Series

Onduline
Architect
Deutsche Qualitat

+ 579 £Nantall | Leaf
+ 579 £/Nantall | Leaf
v+ 579 EAantall | Leaf
+ 688 €/Nantall | Leaf



Porte de Garage a Battant | Sarage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

VIR ALUNOX VULCANO ALUNOX ZANTE ALUNOX 1

Sarie Froide | Cold Saries # 128 €/Vantail | Leaf Sarie Froide | Cold Saries + 265 €/vantail | Leaf Sarie Froide | Cold Sarias + 359 EMantall | Leaf
Onduline # 118 £Mantail | Leaf Onduline + 265 EMantail | Leaf Onduline « 359 EMantall | Leaf
Architect « 128 £Mantall | Leaf Architect « 265 €Mantall | Leaf Architect « 359 EAantall | Leaf

Deutsche Qualitat « 118 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat « 265 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat + 507 £M\antall | Leaf



ZANTE ALUNOX 2

Série Froide | Cold Series
onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 359 £NVantall | Leaf
+ 359 £Nantall | Leaf
+ 359 ENantall | Leaf
+ 507 €/Vantail | Leaf
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ZANTE ALUNOX 3
Série Froide | Cold Saries « 311 €Maneall | Leaf
Onduline * 312 €Mantall | Leaf
Architect # 312 €Maneall | Leaf o -
+ 411 €Mankall | Leaf -
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PORTE DE GARAGE A
BATTANT SERIE FROIDE
GARAGE DOOR SIDE HINGED
COLD SERIES

Licmroa i BA0

Sans rupture de pont thermique | Without thermal break

Earactéristiquas | Characteristics

- Panneaux sandwich de 30 mm

- Laquage sur profil aluminium label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Serrure avec troks points de fermeture crochet (& partir de 2000 mm hi.) ou serrure
multi-point, et deux points antl-dégondages Inax coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & clamaos

- Cylindre ewropéen avec trols clefs (Option: serrure avec cing clefs et carte de
proprigté)

- Triple jaint sur le systéme diowverture

= Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joint

- Systéme de rejet deau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par égquerre jnoo
ouvrant et dormant

- Polgnée alu aver cache cylindre indépendant

C€

Certifié EMAL - Laboratoire EMSATEC
EM 14351-1

EM 14351-1

- Sandwich panels of 30 mm

- Lacquering on aluminum profilte Quealicoat / Qualimarine / Qualanod

- Lock with three hook Locking points {from 2000 mm height) or multipoint lock, two
anti-unhinging points inox on opposite sides, linkage system with  refnforced
polyamide

- Cramp hinges

- European cylinder with three keys (Dption: lock with five keys and property card)

- Tripie seal on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anodized, double joint

- Anodized water discharge system

- Bolt-on compression clamping bracket, sguare angle brackets by opening and
closing stalnless steel bracket

- Alurminum handles with independent cylinder cower

-(E N8 1848 n” de organisme potifié

Certified EMAC - Laboratony ENSATEL - (E HE 1668 naotified entity rumber






PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

ONDULINE

Caractéristiques | Characteristics

- Panneaux sandwich de 30 mm

= Laquage sur profil aluminium label Quallcoat / Qualimarine / Qualanod

= Ouvrant rpth barrette polyamide renforcée de fibre de vemre

- Serrure avec trols points de fermeture crochet (& partir de 2000 mm ht.) ou serrure
multi-point, et deux points antl-dégondages inax coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & clamos

- Cylindre ewropéen aver wols clefs (Option: serrure avec cing clefs et carte de
propriété)

- Dormant 63 mm RPTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre, systéme
Intrégré d'hablilage extérieur ou de tapée

= Triple joint sur le systéme douverture

= Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joint

- Systéme de rejet dieau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par équerre [nox
ourvrant et dormant

- Poignée alu avec cache cylindre indépendant

= U jusqu'd 1,7W,/m’ k

- Sandwich panels of 30 mm

- Lacquering on aluminum profile Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Opening (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Lock with three hook locking polnts (from 2000 mm height} or maltipoint lock, two
anti-unhinging points inox on opposite sides, lnkage system with  reinforced
polyamide

- Cramp hinges

- European cylinder with three keys (Optbon: lock with five keys and property cand)

- Frame &3 mm, {RPFT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass,
integrated external cladding system or Jamb cover

- Tripte seal on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anedized, double joint

- Anodized water discharge system

- Holt-on compression clamping bracket, sguare angle brackets by opening and
closing stainless steel bracket

- Alurmimem handles with independent cylinder cover

- Lhd: up to 1,7Wmk

Certifié EMAC - Laboratoine ENSATEC - CE NB 1648 n™ de organisme naotifié

BM 14351-1

C€

EM 14351-1

Certified EMAL - Laboratory ENSATEC - CE MEB 1668 natified entity rumber






PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

ARCHITECT

Caractéristiques | Characteristics

- Panneaux sandwich de 30 mm

- Laguage sur profil aluminium label Quallesat / Qualimarine / Qualanod

- Quvrant rpth barrette polyamide renforcée de fibre de vemre

- Serrure avec trols points de fermeture crochet (& partir de 2000 mm b} ou serrure
muiti-point, et deux points antl-dégondages inox coté opposé, systéme de tringlerie
par polyamide renforcée

- Paumelle & dlamos

- Cylindre ewropéen aver trols clefs (Optlon: serrure avec cing clefs et carte de
propriéte)

- Dormant 63 mm RPTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre, systéme
intrégré d'habillage extérieur ou de tapée

= Triple joint sur le systéme diowverture

- Seuil & rupture de pont thermique PMR anodisé, double joint

- Systéme de rejet deau anodisé

- Equerre de serrage par compression vissée, Squerrage des angles par équerre [nox
ouvrant et dormant

- Poignée alu aver cache cylindre indépendant

- Ud: jusqu'd 1,7W/mk

- Sandwich panels of 30 mm

- Lacguering on aluminum profile Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Opening (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Lock with three hook locking points (from 2000 mm height) or multipoknt lock, twa
anti-unhinging points inox on opposite sides, linkage system with  reinforced
polyamide

- Cramp hinges

- European cylinder with three keys (Option: iock with five keys and property card)

- Frame &3 mm, (RFT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass,
integrated external cladding system or jamb cover

- Triple seal on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anodized, double joint

- Anodized water discharge system

- Bolt-on compression clamping bracket, square angle brackets by opening and
closing stainless steel bracket

- Aluminum handles with independent cylinder cover

- LM up to 1,7W,/'m "k

Certifié ENAC - Laboratoine ENSATEC - CE NB 1648 n* de organisme notifié

EH 14351-1

q3

EM 14351-1

Certified EMAL - Labosatory ENSATEC - CE MB 1668 motthed entriy rumbser



“Paumelles laquées de la méme couleur que La porte
“Lacquered hinges in the same calar 5 the door




o

PORTE DE GARAGE A BATTANT
GARAGE DOOR SIDE HINGED VITREE

DEUTSCHE QUALITAT

Licanca e 830

Caractéristiques | Characteristics

- Ouvrant monobloc 65mm

- Parement daluminium avec fraisage

- Laquage label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Panneau en mousse de polystyréne extrudé compressée entre deux panneaux de
contreplagué en bols PEFC

-Witrage 357 SABLE, 20 GAZ, 6 FE, 20 GAZ, & SABLE

- Ouvrant R-RTH barrette polyamide renforcée de fibres de verre

- Deux podnts antl-dégondage inox coté opposé

- Paumelle Dr. Hahn, réglable

- Crémone crachet automatique magnétique de trols points (& partir de 2100 mm ht.) ou
sefrure multi-point

- Dormant 58 mm RPTH barretie polyamide renforcée de fibres de verre

- Profil pouvant accepter une tapée d'isolation et une aile de recouvrement intérieurs

- Triple joint sur le systéme douverture

- Seull & rupture de pont thermigque PMR anodisé

- Systéme de rejet dieau anodisé

- Monoblock Opening 65mm

- Alurminiurm facing with milling

- Coating Label Qualicoat / Qualimarine / Qualanod

- Extruded Polystyrene foam board compressed between two plywood panets PEFC

- Glazing 33% SANDED, 20 GAZ, & FE, 20 GAZ, & SANDED

- Opening (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Two anti-unhinging paints inox on opposite skes

- Dv. Hahn adjustable hinge

- Three-point magnetic auwtomatic hook lock (from 2100 mm height) or multipoint ock
- Frame 58 mm, (RPT) thermal break polyamide strip reinforced with fibreglass

- Profile can accept a jamb insulation and an inner covering wing

- Triple point on the opening system

- Threshold with thermal break, PRM, anodized

- Anodized water discharge system

- Coener brackets joint by screw-comgression, stainless steel angle brackets on frame and

opening

- Equerre de serrage par compression vissée, équerrage des angles par équerre Inox - Stainless Steel Handle

ouvrant et dormant - 100% RECYCLABLE Alumindum

- Polgée knoox et rosace

- Aluminium 100% RECYCLABLE
Certifié EMAL - Laboratoire ENSATEC - (E NE 1848 n® de organisme notifié
EN 14351-1

c € Certified ENAL - Laboragory ENSATEC - CE NB 1588 natified entity ramber

EM 14351-1



Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

FICHE TECHNIQUE | TECHNICAL SHEET

SERIE FROIDE | COLD SERIES ONDULINE

Conductivite

:g_‘ﬁ THERMIQUE ‘ﬂ*

Perméabilite
a PEAL)




ARCHITECT DEUTSCHE QUALITAT @

Résistance n

Conductivité i,
THERMIQUE —,f;' *

1;_.7 Wimik




Options | Options

Cylindre de sécurité Pour Série Frold avec carte de propriété, cing clefs

Alle de 15mm Alle de 50mm Alle de 45mm Alle de 60mm Alte de 80mm Security cylinder for Cold Serles with propertycard, five keys_ . .. .. .. . oo L. ... ... b et 1550 €
wﬂ%mr “;?Em H'ﬂ‘rll‘%45rrm H‘;Tnm: "";!';% BOmm Crémone crochet automatigue magnétique de troks paints | Three-point magnetic automatic hook lock . - .. .. . 236,60 €

: \ }

Poignée P1 Poignée P2

Tapée 100mm Tapéa 120mm Tapée 140mm Tapée 160mm Tapée 180mm 19,50 € I150€
famb cover 100mm lamb cover 120mm lamb cover 140mm lamb cover 160mm lamb cover 180mm [Alumiriurm] {ImaxSEainless Shesl)
15,10 &/l 17 €/ml 19 €/ml 21 €/mi 2290 &/mi

C N N

Tarifs | Price table

Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Carage door side hinged COLD SERIES

DEUK UﬁNTﬁux | TWD LEAFS Livraison du dormant &n fagot | Delivery af the Trame in burdle
LARGEUR | WIDTH

mim 1500 1600 1700 1800 1800 2000 2100 2200 2300 2600 2500 2600 2700 2800 2900 3000

2000 1474€ 1482 € 1539 € 1596 € 1653 € 1711€ . 176BE 1825€ 1882 € 1939 € 1957 € . 1054 € 2111 € 2168 € 1216 € - 11R3E

T 2100 1471€ 1530 & 1590 € 1650 € 1710 € - 1769 € 1879€ 1BR%€ . 1948 £ - ID0EE - 106BE 1118€ - 21T E | 2147 € 1307 E - 1367 E
=] 18 - L - 1 . i | I - . - 1 _

i 2200 1517 € 1579 € 1641 € 1704 € 1766 € 1828¢€ I 1390 € 1952 € 2015 € 2077€ | 2139¢ I 1MME 2164 E 2326 € 1388 € 14506

E 2300 1563 € 168 € 1692 € 1757 € 1BIZE 18B7 € 1951 € 2016 € 2081 € 1146 € - 1211€ . 1175€ 2340 E 2405 € 14700€ 1534€
g 2600 1638 E 1705 € | 1773 € 1840 € | 1907 € | 1974€ I1MIE 1 1109 € - 2176 € | 1ML E 1311€ 1378€E 24456 251%3€ i 1580E 1647 € i

2500 16846 - 1754 € . 1824 € 1894 € . 1963 € - 1033 € I 2103 € I 2173 € . 1M E - 1312 € : 1382€ ! 1452€ - 2512 € | 2591 € 1661 € - 17311

| | |

"Minimum de facturation : Selon la plus petite mesure de chague tarif
“Minimum billing: According to the smailest measure of each price table



Tarifs | Price table

Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Carage door side hinged COLD SERIES

TROIS VANTAUX | THREE LEAFS Livraisan du dormant en fagot | Delivery of the frame in bundie

LARGEUR | WIDTH

‘mm 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000 3100 3200 3300 3400 3500
2000 1908 € 1965 € 2013 € 20B0E 137 € 2194 € 2151 € 2I0%E 1366 € 2413 € 1481 € 1538 E 1595 € 2652 E ! FTI0E ITETE
':E 2100 1971€ 2030€ 2090 € 2150 € 2110 E 269 E 2319 € IR E 1449 € | 2508 € 1568 E FHIRE 2688 € - 2T4RE 2 80T E 2BeTE
25 .
g 2200 1033 & 2095 & 2158 € TIE 1182 € 1345 € 2407 € T4E9 € 1531 & 2594 € 1E56€ 1718 € 1780 € 2843 & T905 € 2967 &
% 2300 2096 E 2160 € - 2135 & 2190 € 1355 € 2420 € 24B4 € 1549 & 1614 E 26T9E . 1744 § 2H0R € 1873 € 2038 & 1003 € ID6TE
g 2400 I1RTE 1154€ 2322 € 1IBYE 1456 € 2524 € 2591 € 1658 € 1726 E 2T93E TRE0E 191TE 1995 € IDal € . J129€ I19TE
2500 2 250E 2320€ 13B9€ 2459 € 1529 € 2599 € 2669 E I7IRE 2808 € 287BE TH48 € IDBE 8T E 3157 € | IITE 16T E

Porte de garage a battant SERIE FROIDE | Garage door side hinged COLD SERIES

QUATRE VANTAUX | FOUR LEAFS S et

LARGEUR | WIDTH

mm 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000 oo 3200 3300 3400 3500
2000 2064 € 21272 € | 2179 € I 2136 € 2193 E 2351€ 2408 € 1485 € 1522 € 2580 € 26ITE 1694 € 1T51E 2809 € I 1 Be6 € 2923 €
':E 2100 1131€ 2190 € 2350 E 1310 € 1370 € 2430€ 2489 € 2549 € 2609 € 2 669 € 1TIBE ITERE IB4BE 2908 € 2967 E 10T E
2 -
g 2200 2197 € 21159 E 2311E 2IR4 € 1445 € 2508 € 2571 € 2633 E 1695 € 2758 € TRI0E I18B1E 1944 € 3007 € i I0e9 € 3131 €
E 2300 1163 E 1328 € 23931 & T45R € 1523 € 1587 € 2652 € 2717 E 1781 E 1847 € 1911€ 1976 € indl € 3106 € I 3170 € 3235 E
= 2400 1359 14366 2493 & 1561 € 1628 € 2695 € 2763 E 1830 € 1897 E 2964 € I032E I099 € 11656 € T34 E 3301 E IT5RE
2500 2425 1495 € 2565 € 1635 € 21704 E 1TT4€E 1B44 € 1914 € 1984 € I053 € 3123€ J193 € 16T E IIINE | 3401 € I471E

“Minimum de facturation : Selon La plus petite mesure de chague tarif
*Minisrarn billing: According to the smablest measuse of each price table



Tarifs | Price table

‘ ' Porte de garage a battant ONDULINE/ARCHITECT | Garage door side hinged OMDULINEARCHITECT

AL DEUX VANTAUX | TWO LEAFS st e SO gt Do SLRATINGI SR
LARGEUR |'WIDOTH

2000 1794€ 1857 € 1919 € 1982 € 2044 € 2107 € 2169 € 21 E i 2194 E | 2 35T E 2410E 1487 € 2545 € : 2607€ 1670 E FEYE

'i 2100 1E849€ 1915 € 1980 € 2045 € 2110 € 2175 € 2240 € 2305 € | 237D E 1 F435 & 2500 E 2565 E 2630 E - 2695 € 2 T60E 1825€

L3

g 2200 1905€& 1972 € 2040 € 2107 € 2175E TMIE 2310 € 13THE 2445 € 2513E 2 580€ 1648 E 1T15€ 2781E 2HL0E 2918 €

% 2300 1989 & 2059 € 129 € 2199 € 2 269 E . 2339E 2409 € 1479 € | 2549 £ 2619 E 2689 € 2760 € 2830 E 2900 € 1970 € T D40 €

% 2400 2044 E 2117€ 21B9E 1162 E 234 E 2407 E I4T9E 2552 € 2615E - 2697 E 1770E 1 E47 E 1915E 2987 E 3060 E EREET
2500 2099 € 2174 € 2249 € 1324 € 2399 £ 475 € 2550 € 1625 E | 2700 & | 2775 E 2 850 € 2925 € T000E I075E 3150 € TIIE

Porte de garage a battant ONDULINEARCHITECT | Carage door side hinged ONDULINE/ARCHITECT

TROIS VANTAUX | THREE LEAFS S S ST AECE G
LARGEUR | WIDTH
2000 2353 & 2419 € T 486 € 1552 & 2619 € 2BETE 2756 € 1825 € 2893 € . 1961 € 3031 € 3099 & I J168 € I13TE IIMGE IITRE
'3_._ 2100 1437 € 2496 € 2 565 € 1634 € 2704 € ITI5E 1840 € 198 € 1989 € - 3061 € 3132 € 303 E JITSE IMbE 1418€ T 489 €
L - L
i F200 2501 € 2573 € Te45 € 1T1GE 2TE9E 2ReTE 2937 E I01E J085 £ 3159 € 31233€ 1307E J3B1E 3456 € 1510 E I a04€E
E 2300 2604 € 1678 E 1753 € 181TE 25903 € 1979& 305 € 3133 € | 309 & | JIETE 33483 € 1440 € 1517€ 3554 € I671E IT48E
L 2400 26THE 2755 € TRIIE 2H0E 2988 € 066 E I146 € TG E 3305 E IIA5E 3 464 € I544 € I6I3E IT03E ITRIE I BRI E
m 2751 € 2B32E 1911€ 1997 & J073 € I154 € 31137 € 1319 € | 3401 € | JT483E 3566 € 648 € ITI0E IB12€ IR E 3977 €

*Minimum de facturation : Selan Ls plus petite mesure de chague tarif
*Minimum billing: Accarding 1o the smallest measure of each price table



Tarifs | Price table

Porte de garage a battant OMDULINE/ARCHITECT | Carage door side hinged ONDULINE/ARCHITECT

QUATRE VANTAUX | FOUR LEAFS N AR e N

LARGEUR | WIDTH

2000 F582 € 16456 17006 | 2772€ PEIGE 1899 € 21962 € I026€ 1089 € 1153 € 32166 | 3280€ I344€ s408€ | 34726 1536 E
£l 200 T664E 17306 1796 € 1862 19IB€ . 19946 3 060 € I1I6€ 31192 € 158 € 3346 1380& 1457€ 1524€ | 35906 | 3es7€
£ |
E 2200 1746 € 18156 18836 | 2952¢€ 10206 3089 € 3157 € 3136€ 3295 € 13636 14316 31501 € I570€ 1639€ | 3708¢€ 37776
E 2300 2857 € 1928€ 1999 € 3070 & 31142€ 31213 € 3784 € II55E 1426 € 34976 1568 € 3640 € 3711€ 17836 3855 € 19276
3 2400 19396 103E s086€ | 3160€ 13346 1307€ 13516 34556 15196 36026 IETHE 1750 € 1824€ sgom€ | 39736 | a047e

2500 101 € 1097 € 3171€ 32506 13266 3402 € 14786 35556 1631 € 1707€ ITE4E IBE0E 19376 4014 € 4091 & 4167€

Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Garage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

DEUX VANTAUX | TWO LEAFS

Livraison du darmant en fagot | Delivery of the frame in bundle

LARGEUR | WIDTH

2000 1319 € 1413 &€ 1506 € 2600 € T4 E ITRTE 1BE1E THT4E I 06R € 1162 € IS5 E 1349 € 14476 1536 E F630E 3713E
'E 2100 1401 € 1499 € 2595 € . 2694 € IT9LE 1889 € 21986 € I0B4 € I1B1 € I1M9E JITHE 1474 € 1571€ 1669 € ! I 7o € | IBe4 €
2 -
% 2200 1484 € 1585 € 1686 € 2TERE I BEDE 1991 € I092€ 11931 € 3295 € 139G E 3493 € I599€ I700E 1802 E 3903 € 4004 €
E 2300 1 566 € 1871E 2TT6E . 2BETE 2987 € I E 1197 € . 3303 E T 408 € 1513 &€ I p19E . IT14E I182%€ 1934 € : 4040 € | 4145 €
- 2400 Te48 € IT5TE 2865 € 2975 E 3085 € 31194 € I I0TE 1412 € IS E I631€ IT40E IB49 € I95R€ 4 57 E 4176 € | 4 186 €
2500 ITI0E 1843 € 219546 € J069 € I1B2E 3195 € 3409 € 31522 € 34635 € 1748 € el E I9T4E 4+ DBV E 4 T00E 4313 € | 4426 €

“Minimum de facturation : Selon La plus petite meswre de chague tasif
“Minimurn billing: According to the smallest measwe of each price table



Tarifs | Price table

Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Garage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

TROIS VANTAUX | THREE LEAFS I e e
LARGEUR | WIDTH

2000 3055 € 1486 31141€ 1335€ 1429 € 1511¢ 1616 € 1710€ 38016 1897 € 19916 4084 € 4178 € 47716 4365 € 4459 &
‘i 2100 3147 € 3265 € 3362 € 34615{. 1557 € I6L5E 1751 € I B50E 3047 € | 4045 € 4142 € 4 140 € 4 337§ 4 435 € 4532 € 4 630E
L +
E 2200 TI80€ 3381E 1483 € 1584 € 1685 € I7ETE 1888 € 1989 € 4091€ | 4191€ 4194€ 4395 ¢ 4496 € 4500 € 4699 € 48016
é 2300 TI92 € 497 € 3603 € 3708 € B3 E I919€ 4024 € 4129 € 4134 € 4 340 € 4 445 € 4 550 € 4656 € 4761 € 4 Bah € 4971 €
3 2400 T505€ 814 € 1713 € 1832 € o416 | 40516 4160 € 4769 € 4378 € 4437€ 4596 € a706€ | 4BiSe 4914 € 5033 € 51416

2500 3617 € ITI0E 1843 E 3 956 € 4069 € 4 18T € 42% € 4 405 € 4522 € . 4535 € 4 T4R € 4 861 € 4974 € S0BTE 5 200 € S313E

Porte de garage a battant DEUTSCHE QUALITAT | Garage door side hinged DEUTSCHE QUALITAT

QUATRE VANTAUX | FOUR LEAFS R R R R
LARGEUR | WIDTH

2000 I40E 3433 € 352T€ 3621€ JTI4E IB0EE I90LE 395 E 40B9€ 4182 € 4276€ 4359 € 4463 € 4557 € 4650 € 4744 €
‘i 2100 T463E 3560 E TE5BE I755E JBEIE I950€ 4B E 4145 € 4143 € | 4340 € 4 430 E 4535 € . 4p13E 4730€ 4818 € 4925 €
L - -
g 2200 I5B5E J6BEE ITBRE 3889 € J991€ 4091 € 4193 € 4295 € 4131596 € 4 498 € 4599€ 4700 € 4B02 € 4903 € S04 E L5106 €
E - 23040 TT07E IBIZE I91BE 4023 € 4119 € . 4 134 € 4539 4444 € 4550 € : 4650 E 4 Ta0E 4866 € | 4971 € SO07T6E L181€ L2187 €
x| 2400 JBI0E 3935 € 4 048 € 4157 € 4 166 € 4376 € 4485 € 4594 € 4703 € 4817 € 4921€ 5031 € 5140 € S51M49€ 5358 € 5467 €

2500 3952 € 4065 € 417RE 4191 € 4404 € 4518 € 4631 € 4744 € 4857 € 45970 E 5083€ 5196 € 5309 € 5417€ 5535€ Sp48E
“Minimum de facturation : Selon La plus petite mesure de chague tarif “Paurnelles laguées de La méme coulewsr que L3 parte

“Minimunn bitling: Acording o the smalbest measure of each price table “Lacquerad himges in the same codod as the door



Tarifs | Price table

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

HUBLOT | PORTHOLE @&

SERIE FROIDE | COLD SERIES ONDULINE

STANDARD STANDARD

Clair | Transparent + 30 €vantall | Leaf Clair | Transparant + 80 Evantall | Leaf
4,12 Alu, 44 4 FE, 12 GAZ 44

Sablé | Sandblasted + 57 €Mantail | Leaf Sablé | Sondblasted + 103 €Mantail | Leaf
4,17 Alu, 44* 4 FE, 12 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasied Sablé | Sandblasted

Granita | Granit + 57 EAfangall | Leaf Granité | Granit + 103 €Mantall | Leaf
4,12 Alu, 44° 4 FE, 12 GAZ, 44°

Granite | Gramil Granite | Granit

- Hauteur standard 590 mm (clair de jour: 277 mm)
- Helght standard 390 mm (daylight: 277 mm)

- Hauteur standard 400 mm (clair de jour: 277 mm)
- Height standard 400 mm (daylight: 277 mm]

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparent + 96 £vantail | Leaf
4,12 Alu, 447

Sablé | Sondblasted
4,12 Alu, 447

Sablé | Sandblasied
Granita | Granit
4,12 Alu, 442

Granité | Granit

+ 137 EMantall | Leaf

+ 137 £Mantail | Leaf

- Hauteur maximum 600 mm [clair de jowr: 487 mm)
- Maximum height &00 mm {daylight 487 mm)

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparent + 151 €/Vantall | Leaf

4 FE, 12 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasted
4 FE, 12 GAZ 44°

Sablé | Sandblasied
Granité | Granit

& FE, 12 GAZ, 44
Granité | Granil

« 1B5 EMantail | Leaf

« 185 €Mantall | Leaf

- Hauteur maximwm 600 mm (clair de jour: 477 mm)
- Maximum helght 400 mm (daylight: 477mm)

ARCHITECT

STANDARD

Clair | Transparent
4 FE, 12 GAZ, 44*
Sablé | Sandblasted
4 FE, 12 GAZ, 44°

Sable | Sandblasted
Granité | Granit

4 FE, 12 GAZ, 44°
Granit | Granmit

+ B0 €Mantall | Leaf

+ 103 €/Nantail | Leaf

+ 103 €/Vantail | Leaf

= Hauteur standard 400 mm (clair de jour: 277 mm)
- Height standard 400 mm (daylight: 277 mm)

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Transparent + 151 €/vantail | Leaf

4 FE, 12 GAZ, 44*
Sablé | Sondblosted
4 FE, 12 GAZ, 44°

Sablé | Sandblasied
Granité | Granit

4 FE, 11 GAZ, 44*

Granité | Granit

- Hauteur maximum 600 mm (clair de jowr: 477 mm)
- Maximum height &00 mm (daylight: 477 mm)

+ 185 €/Vantail | Leaf

+ 185 ENantail | Leaf

DEUTSCHE QUALITAT

STANDARD

Clair | Transpareant * 224 E£Nantall | Leaf

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 447
Sablé | Sandblasted
& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblasted
Granité | Granit

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Graniteé | Granit

+ 253 ENantall | Leaf

+ 153 ENantall | Leaf

- Haartewr standard 277 mm
- Helght standard 277 mm

SUR MESURE | CUSTOM SIZE

Clair | Tronsparent + 418 €,Vantall | Leaf

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblosted
& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 44°
Sablé | Sandblasted
Granité | Granit

& FE, 20 GAZ, 4, 20 GAZ, 442
Granité | Granit

+ 456 ENantall | Leaf

+ 436 £/ Vantall | Leaf

- Hawtewr maximum 600 mm
- Maximum height 00 mm

FHHF



Modeéles | Models

AVEC DECOR | WITH DECOR

ACORES ALUNOX ANDROS ASINARA ALUNOX CABRERA CABRERA ALUNOX CAPRAIA CAPRERA ALUNOX CAPRI
Page 564 Page 564 Page 564 Page 565 Page 565 Page565 Page 566 Page 566

a
U
J

Tl

CORFOU CORFOU ALUNOX CORSE ALUNOX CUNDA CUNDA ALUNOX DlA ALUNOX GOZO ALUNOX
Page 567 Page 567 Page 567 Page 568 Page 568 Page 568 Page 560 Page 569

IBIZA KALAMOS ALUNOX KASSOS ALUNOX LAMPEDUSA LEUCADE ALUNOX  LIPARI ALUNOX LUNDY MADEIRA ALUNOX
Page 570 Page 570 Page 570 Page 571 Page 571 Page 571 Page 572 Page 572

= =




Modeles | Models

AVEC DECOR | WITH DECOR

MALTE ALUNOX MOLAT MOLAT ALUNOX MONTECRISTO PAXOS PAXOS ALUNOX  PIANOSA ALUNOX RHODES ALUNOX

Page 573 Page 573 Page 573 Page 574 Page 574 Page 574 Page 575 Page 575
RINILA RINIA ALUNOX SALINA SAMOS SANTORIMI SARIA ALUNOX SICILE SICILE ALUNOX
Page 576 Page 576 Page 576 Page 577 Page 577 Page 577 Page 578 Page 578
/,
&

SILBA ALUNOX TILOS ALUNOX  TILOS ALUNOX PLUS VIR ALUNOX VULCANO ALUNOX ZANTE ALUNOX1 ZANTE ALUNOX 2 ZANTE ALUNOX I
Page 579 Page 579 Page 579 Page 580 Page 580 Page 580 Page 581 Page 581



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

ACORES ALUNOX ANDROS ASINARA ALUNOX

Série Froide | Cold Saries + 495 ENantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 285 €/MVantall | Leaf Série Froide | Cold Saries « 329 EMNantall | Leaf
Onduline + 495 ENantail | Leaf Onduline + 285 €/MVantall | Leaf Onduline « 329 EMNantall | Leaf
Architect + 495 ENantail | Leaf Architect + 285 €/Vantall | Leaf Architect « 329 EMVantall | Leaf

Deutsche Qualitat « 495 £Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 194 £Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 454 EAantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

CABRERA CABRERA ALUNOX CAPRAIA

Série Frobde | Cold Series v 285 ENantzll | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 322 ENantall | Leaf Série Froide | Cold Series v 348 ENantall | Leaf
Onduline + 285 €/Vantall | Leaf Onduline + 322 €fvantall | Leaf Onduline v 346 €/antall | Leaf
Architect + 285 €/Vantall | Leaf Architect + 327 €/antall | Leaf Architect v 346 €Nantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 394 £/ Vantall | Leaf Deutsche Gualitat + 431 € antall | Leaf Deutsche Qualitat v 436 €/antall | Leaf



CAPRERA ALUNOX
Série Froide | Cold Series

+ 141 £/Vantail | Leaf
+ 141 €Nantail | Leaf
+ 141 §/Vantail | Leaf
+ 265 E/Nantail | Leaf

Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage D ide Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

S —

CAPRI

Série Froide | Cold Series

Snduline

Architect + 148 € vantall | Leaf
Deutsche Qualitat « 301 EAantall | Leaf




CORFOU CORFOU ALUNOX CORSE

Série Froide | Cold Series + 206 €Mantaill | Leaf Série Froide | Cold Series + 242 EMNantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 275 ENantall | Leaf
onduline + 206 ENantail | Leaf onduline + 142 ENantall | Leaf Onduline + 275 EMantall | Leaf
Architect + 206 E/vantail | Leaf Architect + 247 E/Vantall | Leaf Architect + 275 E/vantall | Leaf

Deutsche Qualitét + 530 EMantaill | Leaf Deutsche Qualitat + 366 ENantall | Leaf Deutsche Qualitat + 369 ENantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

CORSE ALUNOX CUNDA CUNDA ALUNOX

Série Froide | Cold Saries + 307 €NVantall | Leaf Série Froide | Cold Saries + 283 €fvantall | Leaf Série Froide | Cold Saries + 305 €MVantall | Leaf
Onduline « 307 EAantall | Leaf Onduline « 283 €Aantall | Leaf Onduline « 305 €Aantall | Leaf
Architect « 307 €Vantall | Leaf Architect « 183 €Mantail | Leaf Architect « 505 €Mantail | Leaf
Deutsche Qualitat + 401 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 375 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat + 396 €Aantall | Leaf



DIA ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 305 EMantail | Leaf
+ 305 EMantail | Leaf
+ 305 €Mantail | Leaf
+ 39 EMantail | Leaf

GOZO ALUNOX

Sarie Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 305 €Mangall | Leaf
« 305 EAantall | Leaf
« 305 €Mantall | Leaf
+ 3596 EMantall | Leaf




Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

IBIZA KALAMOS ALUNOX KASS0S ALUNOX

Sarie Froide | Cold Saries + J18 €Mantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 440 €MVantail | Leaf Sarie Froide | Cold Series + 228 EMvantail | Leaf
Onduline + J18 €Mantail | Leaf Onduline + 440 €MVantail | Leaf Onduline + 228 EMvantail | Leaf
Architect + J18 €Mantail | Leaf Architect + 440 €MVantail | Leaf Architect # 228 EMantall | Leaf

Deutsche Qualitat « 718 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat « 573 EMantail | Leaf Deutsche Qualitat # 228 €Marntall | Leaf



Tarifs/Modeéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

LAMPEDUSA LEUCADE ALUNOX LIPARI ALUNOX

Série Froide | Cold Series + 292 €Nantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 228 ENantall | Leaf Série Froide | Cold Serias + 134 £ antall | Leaf
onduline + 292 €Nantall | Leaf onduline + 228 EVantzll | Leaf Onduline + 314 £Nantall | Leaf
Architect + 292 €/Vantall | Leaf Architect + 218 €/vantall | Leaf Architect + 336 £/Vantall | Leaf

Deutsche Qualitat + 371 EMantall | Leaf Deutsche Qualitat + 118 EMantall | Leaf Deutsche Qualitat + 460 £Mantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

LUNDY = it \ MADEIRA ALUNOX

Série Froide | Cold Series + 351 €/antail | Leaf ! o L2 i £ Série Froide | Cold Series « 265 EMantall | Leaf
+ 351 €/\antail | Leaf .- e M e L . Onduline » 265 ENantall | Leaf
+ 351 €/\antail | Leaf RS A R SR = S e : Architect 265 EAVantall | Leaf
+ 570 €/ Vantall | Leaf : oy IR : ; o : i g7 Deutsche Qualitét » 265 ENantall | Leaf




MALTE ALUNOX MOLAT MOLAT ALUNOX

Série Froide | Cold Series + 417 €/Nantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 196 €/Nantail | Leaf Série Froide | Cold Series + 325 € Vantail | Leaf
Onduline + 417 €/Nantail | Leaf onduline + 296 €/Nantail | Leaf Onduline + 325 € Vantail | Leaf
Architect + 417 €/Nantail | Leaf Architect + 196 €Nantail | Leaf Architect + 325 € Vantail | Leaf

Deutsche Qualitat + 527 €MNantail | Leaf Deutsche Qualitét + 408 EMantail | Leaf Deutsche Qualitat + 437 £Mantail | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Garage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

MOMNTECRISTO PAXOS PAXOS ALUNOX

Sarie Froide | Cold Saries + 174 EMantail | Leaf Série Froide | Cold Series « 283 EAantail | Leaf Série Froide | Cold Saries + 305 EAantail | Leaf
Onduline + 174 EMantail | Leaf Onduline « 283 EAantail | Leaf Onduline + 305 EAantail | Leaf
Architect + 174 EMantail | Leaf Architect « 283 EAantail | Leaf Architect + 305 EAantail | Leaf

Deutsche Qualitdt + 365 €Mantail | Leaf Deutsche Qualitat « 375 EMantail | Leaf Deutsche Qualitat « 396 EMantail | Leaf



PIANOSA ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 260 EMantall | Leaf
+ 260 EMantall | Leaf
+ 260 EMantall | Leaf
+ 260 EMantall | Leaf

RHODES ALUNOX

Série Froide | Cold Saries

# 143 £Mantail | Leaf
» 143 £Mantail | Leaf
# 143 £Mantail | Leaf
# 143 £Nantall | Leaf




Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Sarage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

RINIA RINIA ALUNOX SALINA

Sarie Freide | Cold Series + 351 €Mantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 416 €/Vantall | Leaf Série Froide | Cold Series + 256 €NVantall | Leaf
Onduline + 351 €Mantall | Leaf ondulime « 436 €Mantail | Leaf Onduline « 256 €NVantail | Leaf
Architect « 351 £°antzil | Leaf Architect « 416 €Nantail | Leaf Architect « 256 € Vantall | Leaf

Deutsche Qualitat « 570 £antall | Leaf Deutsche Qualitat « 544 £Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 319 €/Vantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Maodels

Porte de Garage a Battant | Carage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

SAMOS SANTORINI SARIA ALUNOX

Série Froide | Cold Series  + 218 €/Vantail | Leaf Série Froide | Cold Series  + 351 €/Vantail | Leaf Série Froide | Cold Seriss 440 €/Vantail | Leaf
onduline + 218 €/Vantail | Laaf onduline » 151 €Nantail | Leaf onduline + 440 €Nantall | Leaf
Architect + 218 €/Vantail | Leaf Architect + 351 €/Vantail | Leaf Architect + 440 €/ antail | Leaf

Deutsche Qualitat v 218 €/ Vantail | Leaf Deutsche Qualitdt + 570 EMVantail | Leat Deutsche Qualitat + 673 £Vantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant '~ de Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

SICILE ALUNOX
+ 340 £Nantall | Leaf i Série Froide | Cold Series + 409 EAMantall | Leaf
+ 340 ENantall | Leaf Onduline « 409 EMantall | Leaf
+ 340 ENantail | Leaf Architect « 409 EMantall | Leaf
+ 541 £zntall | Leaf Deutsche Qualitat + 610 EMantall | Leaf




SILBA ALUNOX

Séarie Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 304 ENantail | Leaf
+ 304 €NVantail | Leaf
+ 304 ENantail | Leaf
+ 393 ENMantail | Leaf

TILOS ALUNOX

Série Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

+ 122 €Mantaill | Leaf
+ 322 €/vantail | Leaf
+ 322 €Nantall | Leaf
+ 431 €Nantall | Leaf

TILOS ALUNOX PLUS

Série Froide | Cold Series

‘Onduline
Architect
Deutsche Qualitat

+ 579 EMantall | Leaf
+ 579 £/NVantail | Leaf
+ 579 EMantail | Leaf
+ 688 €Nantall | Leaf



Tarifs/Modéles | Price table/Models

Porte de Garage a Battant | Sarage Door Side Hinged

AVEC DECOR | WITH DECOR
GAMME CONTEMPORAINE | RANGE CONTEMPORAINE

VIR ALUNOX VULCANO ALUNOX ZANTE ALUNOX 1

Sarie Froide | Cold Saries + 318 €/antall | Leaf Série Froide | Cold Series + 165 €vantail | Leaf Série Froide | Cold Saries + 359 €Nantail | Leaf
Onduline + 118 £Mantall | Leaf Onduline « 165 €vantail | Leaf Onduline « 359 £ antall | Leaf
Architect + 128 €£Mantall | Leaf Architect « 165 €Mantall | Leaf Architect « 309 €Mantail | Leaf

Deutsche Qualitat + 128 £Maneall | Leaf Deutsche Qualitat « 165 €Mantall | Leaf Deutsche Qualitat « 507 £Mantail | Leaf



ZANTE ALUNOX 2

Sarie Froide | Cold Series
Onduline

Architect

Deutsche Qualitat

359 £Mantail | Leaf
359 Evantail | Leaf
359 Evantail | Leaf
507 €/Vantail | Leaf

ZANTE ALUNOX 3

Série Froide | Cold Series

« 317 €Aantail | Leaf
+ 317 €Nankail | Leaf
+ 317 €Nankail | Leaf
* 411 €Nankail | Leaf







PORTE DE GARAGE ENROULABLE MOTORISEE
AUTOMATED ROLLER GARAGE DOOR

Earactéristiques | Characteristics

~Lame de 55 mm ou 77 mm sluminium isolé par mouse polyuréthane -8lat 55 mm or 77 mm aluminum insulated by polysrethane mouse
- Mateur tubulaire MFI ou Somfy et récepteur avec deux télécommandes - NFI or Somfy twbular mator and recelver with twa remates

- Photocellules - Photocells

-Systéme anth-chute - Aniti-fall system

- Calsson de 250 mm ou 300 mm en aluminium & pan coups 45 - 250 mm or 300 mm aluminem howesing with 45° cut-out

- Coullsse avec joint canutchouc - Slide with rubber seal

~Tulipe de guidage - Tulip quide

-Verrou autoblocant - Self-locking bolt

- Réskstance au vent classe & (lame 77 mm) ou classe 3 [lame 55 mm) -Wind resistance class & (slat 77 mm) or class 3 {slat 55 mm)

- Manoeuvre de secours par manivelle - Crank emergency maneuver




Porte de Garage Enroulable Motorisée | A ated Roller Garage

FICHE TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET

Résistance au VENT Résistance au VENT
pour lame 55mm pour lame T7Tmm
] F an

Certifie ENAL - Laboratoine ENSATEC - CE NB 16563 ® de organisme notifié
Classement - VENT C3 pour lame 55mm, 06 pour Lame 7 Trmim

EN 13241

Cerified EMAL - Laboratary ENSATEC - CE NB 1663 notified entity nomber
Ranking - WIND C3 for rodl siat 55mm, C6 for roll slat 77mm

EM 13241

Données techniques | Technical specifications

Tablier lame | Slat apron .

Epaisseur nominale lame | Nomenal thickne

Pobds {Weight - . _ . . . ... _..._..

Humero de lames pour mettre de hauteur | Mo

Largueur maximum recommandée |

Hawteur maximum recommandée

Résistance a la charge de vent | to wind load .

. .77 mem /55 mm

20 mm /12,5 mm

5.19 kn/m? / 5,20 kg/m?
153

LAMES | SHUTTER SLATS

Lame isolante 55 mm
Shutter Slats with isolation 55 mm

55 mm

|.H-_—""""'”—'=-- —

>

12 mm

LAME FINALE | FINAL SLAT

Lame finale 55 mm Lame finale 77 mm

Final Shutter Slats 55 mm Final Shutter Slats 77 mm

55 mm

14 mm

9 mm



Lame Isolante 77 mm
Shutter Slats with isolation 77 mm

COULISSE | GUIDE RAILS

19 mm

Coulisse pour

Lame Isolante 55 mm

Gubde rail for Slats
with isolation 55 mm

75 mm

Coullsse pour

Lame Isolamte 77 mm
Guide rall for Slats
with isolathon 77 mm

98 mm

Couleurs disponibles | Avaliable colours Plus value couleurs

. i . Added value colours
LAME, COULISSE ET CAISSON | SLATS, GUIDE RAILS AND BOX R

1013 . 7030

7036 1019
6021 9001 +55% +55%
1015 7035
. TFomn 9005
3005 7038 Chéne doré
+55%
702 9006
. 3007 . 7040 Autre Couleurs | Other Colours . . .. . Consulter-nous
. 7016 2007 s
. 5013 BO14&
. 7022 9010
. 6005 BT
7024 9016
6009 8019

Accessoires | Accessories

MOTORISATION | MOTORIZATION MOTORISATION | MOTORIZATION
NFI SOMFY

Emetteur
supplémentaire

4 canaux Somfy
Aditional Somfy Remote
control 4 channels
65,60 €




Tarifs | Price table

Porte de Garage Enroulable Motorisée | Automated Raoller Garage Door

PORTE DE GARAGE AVEC LAME 55 mm
GARAGE DOOR WITH 55 mm SLATS

LARGEUR* | WIDTH*

m i 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2T00 2800 2500 3000 oo 3200 3300 3400 3500
BO0 1800€ 1840 € 1BB1E 1921 € 1961 € 2002 € 2057 € 2097 € 1138 € I 1178 € 2M9€ I 1174 € 2314 € 1355 € 1395€ 2436 €
1900 1839 € 1882 € 1924 € 1966 € - T00BE 1050€ 107 € 1149 € 1192 € 1134 € 21276€ 1333 € 2375 € T41T7E 1459 € 1501 €
2000 1879 € 1923 € 1967 € 1011€ 1055 € 2099 € 1157 € 2101 € 1245 2189 € 1313€ | 2391€ 1436 € 1480 € 1513 € 1h6TE
250mm 2100 1504 € 1949 € 1994 € 1039 € | 1084 € 2119 € 118B€ 21233 € 227T8€ 1315 € 2368 € | 1437€ 2471 € 1517 € 1562 € 1607 €
m 1544 € 1991 € 2037 € 1084 € 1 2131 € 1177 € 123 E - 2185 € 1331 € . 137BE 14315 € .. 1486 € 2533 &€ 1580 € 1626 € 1673 €
2300 1984 € 2032 € T0BOE 1129 € 2177 € 216 € 1289€ 213137 € 1386 € 1434 € 2482€ . 1545 € 2504 € 1642 € 1691€ 1719 E
2400 2023 € 1074 € 1114¢€ 1174 € | 1M E 1174 € 1339€ 23B89 € 21439 € 14B9 € 2540€ | l1a(4 € 2654 € 1705 € 1755€ 1805 €
2500 2063 € 2115€ 1167 € 1713 € E 2171 E 1313 € 1389€ 2441 € 1493 € 1045 € 1597 € I 1663 € 2T15€ 1767 E 1B19€ 1871€
fi - 2600 2088 € 2141 € 11594 € 1247 2300 € 1353 € 1420€ 2473 € 1526 € . 2579 € 2632€ TH9E 1752 € 1805€ 1858 € 1911 €
% 700 1118 € I 2183 € I 11ITE . 121916 . 2347 € . 2401 € 1470€ [ FRYLE | 1580 € 1 1634 € . 21689€ 1758 € | 1813 € IB‘-E?'.E ]?.JIE I 1976 €
E 2800 2168 € 1124€ 2180 € 1357 E 2393 € 2450 € 2520€ 1577 € 2633 € 1690 € 21746€ | 2B1TE 2873 E 21930 € 1986 € I E
EI 2500 2179 € 1138 E 2197 E 1355 € 1414 € 2473 € 1546 € 2605 € 166T € . 1711 € 1781€ I 1854 € 21913 € 1972 € I030€ I089€
T 3000 119€ 2119 E 1340€ 1400 € 1481 € 21511 € 1596 € 1657 € 2717€ . 1778 € 21838€E . 1913 € 21974 € 034 € T095 € TIN5 E
3100 21159 € 2311€ 1383 € 1445 € | 1508 E FRTIIEY 1646 € 2709 € 17T1E . 1833 E 2B95€ I 1971 € T034 £ 05T € 3159€ IME
_ 3200 1198 € 1362 € 1416 € 1490 € | 1554 € 1618 € a5 E 17861 € 1815€ | TRBSE 2953 € I03LE 3095 € 31159 € 323 € I187€
- 3300 2338 € 1404 € 1470 € 1535 € ;- 160l € . 1667 € 1747 € 21B13 £ 1878 € .: 1944 € T010€ ' J090E J156 € 1111€ 3187 € 53‘:53&
3400 FRTER 1445 € 1513€ 1580€ | Io4B € 1715 € 1797 E 1865 € 1932 € 3000 € 067 £ . 1149 € 316 € T184€ 3351€ 14196
3500 2403 € 1471 € 1540 € 1608 € 267TE 21745 € 18IBE 2896 € 2965 € 3033 € 3102 € | 3185 € JI53 € 1322 € 1350 € 3459 €
m 2443 € 2513 € 2583 E 1653 € 271%€ 1794 € 187BE 25948 € I09E I 0BS € F159€ . T34 € 3314 £ 1384 € 1454 € TS24 €
m 1481 € 2554 € leloE 1698 € ITT0E 1842 € 1919€ 3000 € 3072 € Ji44 € IN&E : JI03E 375 € T4 E I518€ I590E

3800 21512 € . 21596 € 16TOE 1743 € 2BITE 1E91€ 1979€ 5052 € T116€E TM0E FIT4E 361 E 3435 € ISRE 3LE3E i 656 E |

*Minimuim de factuiration : Selan Ls plus petite mesure de chague tarif "Misures de baie "Pssible pas Fappliquer le Systéme Soemfy

“Minimum billing: Accarding 10 the smallest measure of each price table “Passage Sires “Sormnfy system not compatible



- — =

Tarifs | Price table

Porte de Garage Enroulable Motorisée | Automated Roller Garage Door

POHTE DE GAHAGE ﬁVEc lAME ?7 mm Dption Motorisation | Dptional Automation: ‘;Onrf'_v Wectrans £51 50717 avec Aoline Smart 10 :+ 1 126 €
GARAGE DOOR WITH 77 mm SLATS

LARGEUR* | WIDTH*

2IT6E|23TE| 2392 € 2H3E._24‘?4[i]5-45£ 2596€ | 2661€|2712€ | 2762€ |2813€|2864€ | 219296 2980€ |3031€ | 3082€ 31336 319B€ |3 149€ (321996 5350[?54&1[;34&6E

2IE0E | TA14E | D4RTE JEEEEQIEHEEIME 269E€ | 2T760€ | 2HI0E TET4E | 291BE | 29B2E 306006 3104 € |J158€ | 32126 (32666 13346 | I3RBE (T 4426 34—96(;155U£i361§£

T409€ | P465€ | 2535 € IEWE!IEA-BEiIHHE 1757€ | 2827€E IHHEE.I'QSBE 2994 € | 3050€ | 312006 3175€ |3231€ | FIR6E 5'541~E.34].l€ F467E | 3513 E 55??[;56’54['3?04E

T44B € | 2507 € | 2SBDE 163'?!1 169.'-‘£ I756€ |2BI4E | 2BABE | 29466 | TOOGE | TOATE | T122€ | 3195€ 3254 € | 3312 | FITIE 345ﬂ-£ I503€ | 3561E|S60E SE?HE ITITE | EBLEIE
14'BEE IEESE lﬁili 16’33{ 1?53£|1314E ISHE 194-?E|5ﬂ09£ EHE'BE EIEDE 31'30{ 51&5{:3515€ 3535! EHEE !-5&5{ SEDDE 3&41E ETI:IIE IIEIEIESIIE EB‘HE

Aelwul) N L oLl 1 ) e e —— Al i | TR (Sl O = - et —

154?£ IGDEIE 2686 E 1?41'EE Iﬂ‘lﬂl{'lﬂ?li 1'134'! 3-1]1EIIE iﬂ?li 3154£ I196 € EISEE 5'534E I8 E 345:3{ ESIEI'E 5581( 365B£ E?J{IE STSIE 1844( 3906E (3582 €

1631 € | 2695€ |2TTSE lﬂdﬂi:l?ﬂ!‘-{il'ﬂ?li F0%6€|3115€ | 3180€ 3 J45€ | 3310€ | 33756 | 34556 | 3500€ | I5B5€ [FR50€ | 37156 | 3794 € |3B60E | 39256 59%{i40555i415ﬂ1-i

I6BOE | 2T4TE | 2BIRE JHGEE!J‘}EJElIﬂ}EE I095€ | 3175€ | 3243 € | T310E |S370€ | T443E | 3524€ 1501 € | TH5BE€|3ITM4E 3791€| 38726 | 39396 | 4006 € 4072€ 4139€ [4300€

I730€ | 2T9RE | 2BE1E JEPEDE;SMEEQE.HEEG FAS5E [ F237€ | ZI06E  3T74E | TA443E | TS511€ | F594€ I661E [FTI0E|FT799E | 18B6TE | Z950€ (4018€ | 4087 E 4155!i4113£i¢5&5£

1813€ | 2BBSE|29T1€ 3-041{55114{i3135£ II57€ [ 33436 | 34146 | 3486 € | 3557 |TA2TE€ | 3T714€ 37B6E | TESTE | J919E 40006 40B6€ [4158€ | 42196 4301E§45?1£ii45-3£
B " 1 . L] - " n n . T
2R63€ | 293606 |TOME | Z097€ | 3170€ | 3243 € (331p€ | S404€ | 3477€ | I500€ (3623 € |T696E | 3TH4€ | TRSTE |SOI0E (4003€ | 4076€ | 4164 € | 423TE (43106 4383[[445?([4-544E

T139€ (32176 [F309€ | IT06€ | T464€ 15426 [TE19€ [ IT711€ | I7H9€E | 3866 € |T044€ (40216 (41146 4191 € |4760€ | 4346 € | 44246 | 4516 € (4593 € [ 46T1€ 4?4‘?!i4£16£i491§€

T1B9E | 126B€ | T362E SHIEEEEIEEIIS'ME I6T9E S-IHEiBEEIE 1031 € [40I0E 40806 | 41956 416016 | 4T41€ | 44216 (45006 | 4504 € |4673€ | 4T52€ 4351[24911{550{:&

JI3BE | 1319€ |5415€ 54‘3&[;35?6[53&5?&: 3TIEE 3-3'54E|3’E|14£.3995E 4076641576 | 42526 | 43336 | 44146 | 44956 | 45766 | 4671 € (47526 | 4833 € 4914!i49‘?5£i§ﬂ?ﬂ£

T327€ | 1406 € | TED4E lﬂﬂﬂiiiﬁ?liii?ﬁi TR40€ | 39306 | 4023€ | 4107€ | 41916 |4275€ | 4375€ | 4457€ 45416 |4625€ | 4709€ 480B€ 4892€|4976€ EEEﬂEiEiHEiSJHE

3.'5?1E F45TE 355?'E 3-6-43['3?13Ei33].4i 3900 € 4DDﬂE|4ﬂﬁ6E:+li‘lE AI57€ [44TE 4 443€ 4 0B € 4614 €| 4T00E€ [ 4785€ | 48B5 € (4971€ | 5057 E 514][55113£i551.BE

3411E ESDSE EEII:IIE IE'BJ"E 1?35['33?1& 3959! 4D61£[414E£ -1-136E -IH.IE.IE 44lﬂ£ 45‘11( 45’9‘9E 4EE?E 4'."]'4IE 486‘1£ 4'?53E SBEIE EIISE SHEE 5312£|5414£

35D4E 35’95E '5]"1II'E 3-?905 iﬂﬂﬂi 39?1E -'H:IEI'E 41666 | 4 257 € | 454]"!-'. 4433! 4518E 463'5(-4'.-‘15E 4314! 49'IH'E 4995& Simi 51’9I:IE EIEI:I'E 53?1[ 5461 € | 556-5E

I554 € | 1p46€ | TTFS2E 1!]45!:;3'93?[ 4019€ (4171 € | 4227€ | 4320€ | 4417 € | 4004 € | 4596 € 4702€ | 4794 € | 4837€ | 249796 | 50716 (51776 [SI69€ | 5381 € 5454(;5546£!5551E

3603€ | 3697T€ | FBOSE 389‘?{;59‘?5«( 40BTE |4180€ |4289€ | 4382€ (4476 € | 45T0E |4664€ 4772€ 4B66€ [4959€ |S053€ | S147€ | 5255€ |5 M9€ G443 € ESESEESHBEESFHE

TEBTE | 17B4€ | TRUSE 3?91{:4M‘J€i41356£ 4282€|4394€ | 4491 € |45BBE 46B4€ | 4TB1E 4893€ 49B9€ | SOB0E|S1B3€ | S2B0E | 5391 € | S4BBE G5B E EESIEESTTGEiSE‘ME

I736€ | 3IB3SE | T94BE 4046[?4145!“145& 43476 | 44556 | 45536 (4652 € |4T516 (45496 | 49526 | S061E | 51596 |5258€ 5'556( 546‘9& 5568 € | 5666 € SFISEE 5365£|59?6E
18 4 4 i

HE'E'HHE.EHHHEEE.EEHE

ITBEE | 1RRAE (4D01E 41&1E!41D1£i45ﬂ1£ 4401 € 4516€|4616£;¢?L6£ 4817€ [4HT7€ | 5031 € 5133 € | 5232 € 5331'! 5431( 55-4?( 564]"( ET47E 584?'!'5'?43{ EBE]E

"Minimum de facturation : Selon s plis petite mesure de chague tarif "Mesures de baie
*Minimum billing: According to the smalkest measure of each price mhie “Pasiaqe Sizes



